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Исх. №071     2013г.

О технологии газопорошкового пожаротушения и применении модулей «BiZone»
ООО «НАИС» представляет Вашему вниманию технологию комбинированного газопорошкового пожаротушения «BiZone». Технология является уникальной и защищена Российскими и международными патентами. Оборудование «BiZone» соответствует требованиям нормативных документов и имеет все необходимые сертификаты и разрешения.

Технология «BiZone» основана на новом принципе пожаротушения – воздействии на очаг возгорания смесью огнетушащего порошка и газа в определенной пропорции (массовое соотношение 73/27, объемное соотношение 1:430), благодаря которой возникает эффект синергизма улучшающий частные огнетушащие характеристики отдельно взятых веществ. Порошок движется в газовой смеси, быстро и равномерно заполняя весь объем, а углекислота служит не только для вытеснения порошка из емкости, но и участвует в процессе тушения флегматизируя и охлаждая объем.

Технология «BiZone» уникальна тем, что задействует все основные механизмы тушения:

· Охлаждение – резко охлаждает защищаемый объем, так как при истечении огнетушащее вещество имеет температуру около -50С°.

· Изоляция – газопорошковая смесь изолирует зону горения от доступа воздуха.

· Ингибирование – порошок «Феникс АВС-70» эффективно подавляет процессы горения.

· Разбавление (флегматизация) -  снижает концентрацию кислорода в защищаемом объеме до 15-18%, т.е. до таких концентраций, при которых большинство веществ теряет способность к горению.

· Механический срыв пламени - скорость истечения огнетушащего вещества около 70м/сек.

Модули и установки «BiZone» обеспечивают высокий уровень противопожарной защиты:

· Применяются для тушения объемным способом, локально по объему или по площади пожаров классов А, В, С и электрооборудования без ограничения по пробивному напряжению.

· Применяются для защиты РВС и РВСП с нефтью и нефтепродуктами до 20 000м3 включительно, обеспечивая тушение менее чем за 10 секунд - доказано многочисленными натурными испытаниями по результатам которых получена вся необходимая разрешительная документация.

· Модули «BiZone» отличаются высокой надежностью - за 10 лет произведено более 40 000 изделий, при этом случаев отказа оборудования и рекламаций не зафиксировано.

Модули и установки «BiZone» имеют характеристики позволяющие эксплуатацию в сложных условиях:  

· Инерционность модулей «BiZone» не превышает 5с, а время выхода огнетушащего вещества составляет 3-5с в зависимости от температуры окружающего воздуха (не более 15с).

· Температурный диапазон эксплуатации модулей «BiZone» от -50 до +50 С° позволяет применять для защиты объектов расположенных в районах Крайнего Севера, где нецелесообразно использовать тушение углекислотой в чистом виде, а применение воды связано с рядом больших сложностей.
· Выпускаются, в том числе, во взрывозащищенном исполнении 1ЕхsdIIBT4X

· Имеют разрешение Федеральной службы по экологическому, технологическому и атомному надзору для прим применение поставляемых технических устройств на нефтехимических, химических, нефтегазоперерабатывающих и других взрывопожароопасных объектах.
Для модулей и установок "BiZone" ГК «Каланча» производит огнетушащий порошок «Феникс АВС-70»: - тонкодисперсная смесь фосфата аммония и композиция добавок для улучшения текучести, предотвращения слеживаемости и придания порошку гидрофобных свойств.

· 70-80% частиц имеют размер менее 50 мкм, что обеспечивает витание порошка в объеме до 40 минут и предотвращает повторное возгорание.

· Огнетушащий порошок «Феникс АВС-70» химически нейтрален и не взаимодействует с нагретыми (менее 200С°) элементами конструкций и оборудования.

· Лабораторные испытания показали, что порошок «Феникс АВС-70» не оказывает влияния на нефтепродукты, которые после тушения и осаждения порошка могут использоваться  без ограничений.

· Огнетушащий порошок «Феникс АВС-70» имеет санитарно-эпидемиологический сертификат соответствия. После тушения удаляется при помощи пылесоса и влажной уборки.

· Срок службы порошка 10 лет.

Применение модулей газопорошкового пожаротушения «BiZone» экономически целесообразно:

· Эффективная огнетушащая концентрация 0,13-0,2 кг/м3 (углекислотные модули 0,6-6,0кг/м3, порошковые модули 0,3-1,0 кг/м3) - больший объем можно защитить меньшими средствами.

· Эксплуатационные расходы не превышают стоимость регламентного технического обслуживания.

· Срок службы оборудования 10 лет.

· Возможность перезарядки до десяти раз. Стоимость перезарядки не превышает 20% от стоимости изделия.

На сегодняшний день модули комбинированного газопорошкового пожаротушения "BiZone" сертифицированы как модули порошкового пожаротушения и могут без ограничений применяться для защиты зданий, сооружений, помещений и оборудования в соответствии с Приложением А. СП5.13.130.2009 «Установки пожарной сигнализации и пожаротушения автоматические» Нормы и правила проектирования.











