Раздвижные системы от «Вита-Вега» для бассейнов, теплиц, зимнего сада.                                                                                                                                                   Закончено строительство вашего дома, и наступает момент, когда можно подумать об отдыхе на окружающей территории.   
Открытый бассейн во дворе загородного дома - замечательная возможность понежиться в прохладной воде в летний зной, роскошное украшение сада. Но владельцы таких бассейнов знают, что это источник не только наслаждения, но и множества забот: еженедельная очистка дна (в открытый бассейн попадают листья, насекомые, цветочная пыльца, песок), подогрев воды, значительный расход воды (в жаркий день она быстро испаряется). А если в семье маленькие дети, то на участке с открытым бассейном за ними нужен глаз да глаз. Выход есть - установите над бассейном павильон, и вы избавитесь от всех этих хлопот.
  Раздвижные павильоны легко перемещаются на роликах по специальным направляющим даже в самые снежные «Сибирские»  зимы. 
  Отличие наших раздвижных систем от других это передвижение 3-х секций укрытия по 1-ой направляющей и крепление непосредственно на борт бассейна или дополнительную конструкцию. Недостаток  этой конструкции состоит в том, что есть ограничение по длине и ширине в зависимости от конструкции бассейна. Направляющая и каркас изготавливаются из металла, перекрытие из поликарбоната. Для больших конструкций разработана конструкция аналогичная импортным образцам. Комплектующие и каркас для большой раздвижной системы изготовлены из металла. Конструкции изготавливаются индивидуально для каждого бассейна. Лестница, которая установлена в торце бассейна является «стопором». Работа конструкции: -Открыть замок, калитку и сдвинуть всю конструкцию на технологический приямок, закрытие в обратной последовательности. 
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