Компания Центр нормативно-технической информации (ЦНТИ) «Стандарты и Регламенты»  является:

· авторизованным дилером ЗАО «Нанософт» – первым российским разработчиком САПР системы «NanoCAD». 
· официальным дистрибьютором компании ЗАО «СиСофт Девелопмент» (CSoft Development) ведущий разработчик программного обеспечения для рынка САПР в области машиностроения, промышленного и гражданского строительства, архитектурного проектирования, землеустройства и ГИС, электронного документооборота, обработки сканированных чертежей, векторизации и гибридного редактирования (NormaCS, Project SmetaCS,  Project Studio CS, ElectriCS, GeoniCS, MechaniCS и т.д.)

· обладает статусом регионального дилера «Consistent Software Distribution» – официальным дистрибьютором более 15 мировых и отечественных компаний-разработчиков программного обеспечения: Autodesk, CSoft Development, CEA Technology, CGS Software, НТП "Трубопровод", НТЦ АПМ и других.
Краткое описание программы «NormaCS»
 Программа  «NormaCS» представляет собой электронную библиотеку по нормативным документам и стандартам (Серии, ТУ, ОСТ, Нормали, Альбомы типовых конструкций, Каталоги, СНиП,   ГОСТ, ПУЭ, РДС, ВСН, НПБ, СП, СН, СанПиН и т.д.), регламентирующих   деятельность предприятий различных отраслей промышленности, программа имеет сертификат соответствия Госстандарта России № РОСС RU.СП15.Н00254 выданный 31 августа 2009 года.

Программа обеспечивает:

· Быстрый и удобный поиск нужного документа, что позволит Вашим специалистам значительно сократить временные затраты на  поиск необходимой информации;

· Единая база нормативов используемая на всём предприятии позволит Вам обеспечить необходимой документацией широкий круг специалистов;

· Электронные базы данных: документы не рвутся, не теряются и не приходят в ветхость;

· Программа одновременно доступна всем сотрудникам предприятия;

· Регулярное ежемесячное обновление обеспечит достоверность используемой информации;

· Заказ необходимых документов; 

· Нормоконтроль на предприятии

· Интеграция с MS Office и AutoCAD.

