ИНФОРМАЦИЯ

СВОЙСТВА 

    • Устойчив ко всем погодным условиям 
    • Обладает стабильной геометрией 
    • Устойчив к ударам и механическому воздействию 
    • Не скользит благодаря рифленой поверхности даже во влажном состоянии 
    • Не образует сучков и заноз 
    • Имеет равномерный цвет по толщине и обладает устойчивостью к выгоранию 
    • Устойчив к поражению бактериями, грибками и насекомыми 
    • Легко укладывается и при необходимости разбирается без участия профессионалов 
    • Не требует специального ухода 
    • Является высокоэкологичным продуктом, что является очень важным в современных условиях 
    • Срок эксплуатации 10 лет        Древесно-полимерный композит (ДПК) – это состав, содержащий полимер (химического или натурального происхождения) и древесный наполнитель, модифицированный, как правило, химическими добавками. 

       По внешнему виду древесно-полимерный композитный профиль с высоким содержанием древесины более всего напоминает МДФ или твердую ДВП, а с малым ее количеством - пластмассу. Его можно пилить, строгать рубанком, вбивать гвозди. Он может окрашиваться в массе или подвергаться лакокрасочной отделке обычными красками и эмалями, или облицовываться синтетическими пленками или натуральным шпоном. 

       Древесно-Полимерный Композит - суперсовременный материал. ДПК имеет все лучшие природные свойства дерева, но лишен таких его недостатков, как подверженность гниению и плесени, горючесть, дефекты поверхности, не впитывает влагу и пр. 

       Рынок жидкого дерева в РФ находится пока в стадии зарождения. Однако с усилением государственного регулирования в области деревообработки и переработки отходов, материал получает дополнительный стимул для развития в России: появляется спрос на изделия, открываются первые производства. Древесно-полимерные композиционные (ДПК) материалы, в последнее время пользуются особым вниманием у инвесторов и производителей. 

       Древесно-полимерный композит более стойкий к внешней среде, низким температурам, более долговечен по сравнению с древесиной и древесными плитами. Это очень важно в условиях сурового климата большей части России. Производство уличной мебели с использованием ДПКТ (лавки, перила, настилы и т.д.) на выходе будет давать более качественную продукцию. К тому же при условии полной загрузки производственных мощностей, минимальных транспортных расходах и т.д. цены на товары из ДПКТ не намного будут превышать цены товаров-заменителей. Два этих фактора, безусловно, обеспечат стабильный спрос на древесно-полимерные композиты и продукцию из них. Использование материала в производстве мебели будет давать возможность компаниям изготавливать более качественную продукцию. Также благодаря способности древесных полимеров принимать любые формы при производстве, у мебельщиков появляется возможность более широкого применения элементов дизайна и креативных идей при проектировании мебели. 

       Производство древесно-полимерных композитов является одним из наиболее перспективных в области рационального использования отходов лесопиления, мебельного и деревообрабатывающего производств, использования низкосортной древесины, растительных целлюлозосодержащих отходов и вторичных пластмасс для переработки в высококачественные профильные детали для широкого спектра применений, включая строительство и мебель. 

Что такое термопластичные древесно-полимерные композиты?

       Термопластичные древесно-полимерные композиционные материалы (ДПКТ) представляют собой новую группу древесно-полимерных композитов, отличающихся от традиционных тем, что в них в качестве полимерной матрицы используются безопасные термопластичные полимерные смолы - полиэтилен, полипропилен, поливинилхлорид, полистирол и др. В силу высокой пластичности их иногда называют еще жидким деревом. 

       Первые промышленное производства были организованы только в начале 90-х годов прошлого века в США. Благодаря особым потребительским и технологическим свойствам ДПКТ быстро приобрели популярность сначала в Америке, а затем во многих странах мира. В настоящее время мировое производство ДПКТ составляет около 1 млн. тонн. Ежегодно создаются десятки новых компаний, производящих из ДПКТ различные продукты для строительства, потребительскоко рынка и технических целей. В 2007 - 2008 г.г. несколько пилотных предприятий по изготовлению ДПКТ появились и в России. 

       Термопластичные ДПК состоят из измельченной древесины, термопластичного полимера и небольшого количества некоторых технологических и функциональных добавок, обеспечивающих реализацию производственного процесса и получение готовых продуктов с необходимыми техническими и потребительскими характеристиками. 

       ДПКТ представляют собой большую группу конструкционных материалов, различающихся по составу, свойствам и технологии производства, свойствами которых можно манипулировать в довольно широких пределах. В некоторых случаях это возможно осуществлять непосредственно в процессе автоматизированного производства. 

       Изготовление изделий из ДПКТ осуществляют методами экструзии, литья под давлением, прессованием, ротационным формованием. 
       Геометрическую форму изделий из ДПКТ впоследствии можно существенным образом изменять в нагретом виде при помощи гнутья, прессования, мембранным и вакуумным формованием. 

Свойства термопластичных древесно-полимерных композитов (ДПКТ)

       ДПКТ представляет собой однородную смесь частиц древесины и полимера. Содержание древесины составляет обыковенно от 50 до 80%. Остальную массу композита составляет термопластичная смола и избранные добавки (аддитивы) . Структура композита имеет высокую степень гомогенизации и каждая частица древесины со всех сторон окружена полимером. 

       Различные марки ДПКТ имеют разный внешний вид. Композиты содержащие большое количество смолы более схожи с пластмассой, а изделия содержащие большое количество древесины напоминают по структуре древеснволокнистые плиты типа MDF. Они могут иметь легкий запах древесины и довольно приятны на ощупь. 

       Плотность ДПКТ обыкновенно находится в пределах 1100 - 1300 кг/м3. На основе ПВХ производятся также вспененные ДПКТ, имеющие плотность приблизительно 0,7 - 0,9 кг/м3. Количество влаги в ДПКТ после изготовления не превышает 0,5 %. 

       Прочность ДПКТ сопоставима с прочностью натуральной древесины и др. древесных материалов (15-60 мПа). От обычных ненаполненных пластмасс ДПКТ отличаются более высокой жесткостью и меньшей ползучестью. Влагопоглощение изделий из ДПКТ обыкновенно не превышает 1-3 %. 

       ДПКТ превосходно обрабатываются столярными инструментами, прекрасно удерживают крепежные элементы. 

       Некоторые марки ДПКТ можно красить, другие же покрасить затруднительно, т.к. они имеют гладкую и инертную поверхность. 

Сфера применения ДПКТ

       ДПКТ представляют собой материал на древесной основе для самого широкого круга использование. 

       Они уже нашли широкое применение в строительстве. Сферы применения ДПКТ быстро расширяются. Из них уже изготавливают транспортные поддоны, трубы, мебель, детские игрушки и т.д. и т.п. 

       Нет сомнений в том, что в ближайшее время термопластичные древесно-полимерные композиты станут столь же обыкновенными для применения в различных областях как фанера, древесные плиты и другие популярные древесные материалы. Однако, древесно-полимерные композиты высокого качества можно получать только применяя правильную технологию и высокотехнологичное оборудование. 
