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	                                       Лампы, светильники!
	 


Уважаемые коллеги!

   Предлагаем Вам информацию о продукции WOLTA, поставляемую на наш рынок.

      Как известно, холдинг WOLTA занимается профессиональными проектами в сфере энергосбережения, поэтому все продукты, выпускаемые WOLTA так или иначе можно назвать энергосберегающими.

Для бытовых нужд, WOLTA предлагает энергосберегающие лампы, различного срока службы, большого ассортимента и трех видов свечения, потолочные встраиваемые и подвесные интерьерные светильники, рассчитанные на работу именно с энергосберегающими лампами.
      Вся продукция Wolta адаптирована к требованиям российского рынка и в отличии от других поставщиков обеспечена гарантией производителя, которая поддерживается везде, независимо от места покупки.

1. ЛАМПЫ WOLTA
· Три срока службы – 3000/8000/12000 часов

· Три срока гарантии – 6/12/18 месяцев

· Три вида свечения – 2700К/4200К/6400К

· Три типа цоколя – Е14/Е27/Е40

· Более 30 позиций ассортимента – от 8 до 105Вт

· Мини лампы – по размерам, сопоставимы с лампами накаливания

· Высокая светоотдача.

· Информативная упаковка
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2. СВЕТИЛЬНИКИ WOLTA(потолочные, встраиваемые, тип DOWNLIGHT)

    Не секрет, что замена ламп накаливания на энергосберегающие  идет не такими быстрыми темпами, еще и потому, что многие светильники, особенно в офисных, торговых и промышленных  помещениях  по своему размеру и формам не всегда подходят для их использования.

     В таких случаях необходимо использовать либо мини-лампы (типа WOLTA с буквой «M» в артикуле – M2U8, M3U7 и проч.), либо устанавливать потолочные светильники, тип DOWNLIGHT, успешно заменяющие как точечные, так и простые люминесцентные светильники.

   За счет высококачественной отражающей «чаши», световой поток «охватывает» большую поверхность освещаемого помещения, чем при применении простых точечных светильников.

    Благодаря использованию энергосберегающих ламп, решается множество проблем, сопутствующих светильникам с лампами накаливания, а именно:

· В разы увеличивается срок службы, что позволяет снизить затраты на замену ламп, особенно это актуально для больших производственных помещений с высокими потолками.

· В пять раз сокращаются затраты на электроэнергию.

· Большая яркость и освещенность помещения не ведет к перегрузкам  сети у сводит к нулю возможность замыкания и возникновения пожара.

    Светильники WOLTA поставляются с различными диаметрами, что позволяет использовать их и в квартирах с натяжными и накладными потолками.
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3. СВЕТИЛЬНИКИ WOLTA(алюминиевые, подвесные, интерьерные) 
Интерьерные алюминиевые светильники в стиле «HI-TECH»
идеально подходят для оформления ресторанов, кафе, выставочных залов, металлического интерьера квартиры и для многих других мест!

Благодаря  точно рассчитанным размерам и формам, они идеально сочетаются с энергосберегающими лампами, дают необычно мягкий свет и  позволяют экспериментировать с любым интерьером, не ограничивая фантазии!   
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   Всего, ассортимент алюминиевых светильников насчитывает более 300 наименований, в т.ч. светильники с большим диаметром, для использования в крупных складских и производственных центрах.
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С уважением

ООО «Электра»

Г. Новосибирск, ул. Красный пр-т, 82, оф. 9Ц
тел. (383) 335-69-20, 335-69-21, факс. 335-69-22
Моб.: 8-905-959-81-81 Юлия Евгеньевна
E-mail: elektra54@ngs.ru
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