Наша фабрика производит межкомнатные двери четырёх видов.
     НОВИНКА: ДВЕРИ С КРОМКОЙ АЛЮМИНИЙ
Двери ламинированные  Дверное полотно состоит из каркаса и внутреннего сотового заполнения. Для кромления дверей используется ПВХ-кромка. Финишная отделка дверей осуществляется меламиновой плёнкой производства Германия - 80гр. Такие двери достаточно легки, надежны и непритязательны в уходе, не боятся сырости и других внешних воздействий.

Двери шпонированные  Производство дверей осуществляется аналогично предыдущему варианту, но поверхность дверей отделывается шпоном ценных пород дерева, что позволяет им приобрести солидный и "дорогой" вид. Внешне шпонированные двери ничем не отличаются от дверей из массива, но гораздо легче и доступнее по цене.

Двери ПВХ и Экошпон 
Изготавливаются из МДФ и облицованы ПВХ или Экошпоном (полипроопилен). Эти покрытия отличаются особой долговечностью, износоустойчивостью, не трескаются, не затираются, а дверь долгие годы сохраняет свой цвет и текстуру.
Межкомнатные двери облицованные Экошпоном выпускаются в четырех цветах. Отделка ПВХ на нашей фабрике позволяет придать дверям 12 различных цветов.
 
Межкомнатные двери и сопутствующая продукция нашей фабрики удостоены диплома "100 лучших товаров УрФО"
