Подготовка оснований перед монтажом
Поверхность стены должна быть ровной, надежной, чистой, без жировых загрязнений. Стена не должна быть влажной, так как это может снизить адгезию клея.

При облицовке наружных и внутренних стен декоративный камень может крепиться как на капитальную опору, так и на стены из теплоизоляционных материалов:

*Окрашенная поверхность  

Удалить краску проволочной щеткой или с помощью пескоструйного аппарата. Проверить всю оштукатуренную поверхность на пустоты и заново штукатурить изъяны (особенно тщательно осмотреть старую осыпающуюся штукатурку). Заново оштукатуренные места и сильно структурированную поверхность старой штукатурки необходимо отшлифовать и очистить сухой щеткой, дополнительно промыть водой, затем дать стене хорошо просохнуть. Если краску (шпаклевку) невозможно удалить, надо набить на стену штукатурную сетку.

*Оштукатуренная поверхность 

Перед укладкой камня необходимо выровнять стены, это делают с помощью оштукатуривания. При толщине выравнивающего слоя более 2-х сантиметров желательно набить на стену штукатурную сетку.
 Если на стене имеется старая штукатурка, оцените ee состояние и при необходимости удалите. Сильно структурированную оштукатуренную поверхность необходимо основательно отшлифовать и очистить. Если структура штукатурки пористая, то ее нужно обработать грунтовкой глубокого проникновения. К работе можно будет приступать через 2 часа после высыхания.

*Многослойная облицовка 

Если многослойная облицовка защищена от прямого попадания дождя, достаточно предварительной грунтовки. Однослойную облицовку дополнительно заштукатурить известково-цементным раствором толщиной 2 см. Стены из газобетона должны быть тщательно защищены внешней штукатуркой.

*Бетонная стена 

Бетонные стены должны до облицовки простоять, как минимум 6 месяцев для окончательной усадки. Такие стены требуют обязательной обработки пескоструйным распылением. Таким образом, удаляются восковые отложения (новый бетон) и природные отложения: мох, плесень (старый бетон). Одновременно создаются условия для лучшей адгезии плитки с поверхностью. После пескоструйного распыления стену очистить и дать ей хорошо просохнуть. Если Вы собираетесь облицовывать каменные изгороди, нужно проверить, хорошо ли они защищены от восходящих и давящих грунтовых вод, так как в таких случаях образуется кислота.

*Силикатный кирпич   

Стены из силикатного кирпича штукатурятся известково-цементным раствором (толщина 2 см). Необходима грунтовка, чтобы предотвратить адсорбцию (поглощение влаги). При значительных неровностях загрунтовать стену цементным клеем. 

*Кирпичная кладка из керамического кирпича 

Перед укладкой плитки на стену, ее необходимо очистить и зашпаклевать, чтобы устранить неровности между кирпичами и пазами. При толщине выравнивающего слоя более 2-х сантиметров желательно набить на стену штукатурную сетку.

*Пустотелый бетон, пустотелый пемзобетон, пустотелый кирпич 

 Стены штукатурятся известково-цементным раствором толщиной 2 см, затем грунтуются, чтобы предотвратить впитываемость влаги.
*Деревянные поверхности   

При работе с деревянной поверхностью необходимо сначала смонтировать гидроизоляционный материал, например, влагонепроницаемую строительную бумагу, чтобы предохранить дерево от гниения, а клей от разрушающего действия полисахаров, содержащихся в дереве. Бумагу кладут горизонтальными рядами, верхний ряд внахлест по 4 см, вертикальные швы должны лежать внахлест по 8 см. После монтажа гидроизоляции на поверхность при помощи оцинкованных гвоздей или скоб крепят штукатурную сетку, которая обязательно должна иметь защиту от коррозии. Расстояние между крепежом по вертикали 10-15 см, по горизонтали – 35-40 см. На внутренних и наружных угловых поверхностях сетку устанавливают в два слоя. Сверху на сетку наносят слой штукатурного раствора толщиной 1 см. До установки облицовки штукатурка обязательно должна просохнуть. 

*Утеплитель (пенополистерол) 

В последнее время огромное внимание уделяется строительным энергосберегающим технологиям, к числу таких относится наружное утепление стен с последующей отделкой. Современный утеплитель – пенополистерол закрепляется к стене с помощью специальных пластмассовых дюбелей – “грибков” со стальным сердечником с шагом 35-40 см. Этими же дюбелями к пенополистеролу прижимается штукатурная сетка. Она оштукатуривается специальной штукатурочной смесью для пенополистерола.

Штукатурную сетку крепят на поверхность при монтаже облицовочных материалов на высоту свыше 70 см!

*Гипсовые панели  

Поверхность гипсовых панелей не должна быть рыхлой и “мажущейся”. Если поверхность обладает достаточной несущей способностью, можно приступать к предварительному дисперсионному грунтованию. Дать стене просохнуть, пока грунтовка не приобретет вид прозрачной сухой пленки. Затем приступать к облицовке.

*Древесно-стружечные плиты 

Для основания под облицовку тонким кирпичом подходят только водонепроницаемые древесно-стружечные плиты. Они должны быть жестко закреплены во избежание скручивания. Для облицовки необходимо использовать высокоэластичные и высокоагдезионные клеи и очень желательно закрепление на поверхности листа армирующей сетки.

*Структура фасада, утепленного по традиционной "мокрой" технологии  
В качестве теплоизолятора рекомендуется использовать пенополистирольные плиты, имеющие меньшее водопоглощение и большую несущую способность, чем минераловатные. Слой утеплителя специальным высокоадгезионным клеем удерживается на стене и прочно крепится к ней фасадными дюбелями. На поверхность утеплителя наносится высокоадгезионный клеевой слой. В него втапливается стеклосетка для штукатурки. Внешние углы армируются цокольными шинами, чтобы последующие слои были закреплены в этих, особенно чувствительных местах. Поверхность стеклосетки и клеевого слоя, набравшего прочность, штукатурится цементным раствором. Оштукатуренный фасад облицовывается плиткой по обычной технологии.

