                                                                   Резюме компании:  
О компании. «Лесная холдинговая компания «Алтайлес»- одна из крупнейших компаний в российской лесной отрасли, занимающаяся заготовкой и переработкой древесины.   В настоящее время  холдинг объединяет 25 предприятий лесной отрасли Алтайского края (в том числе ООО «Бобровский лесокомбинат»), образующих единый мощный лесопромышленный комплекс региона.  Численность работающих составляет более 6 000 человек. Объем заготавливаемого сырья - более 1 800 000 м3 в год. 
 Стратегическими задачами  холдинга «Алтайлес» являются: охрана и защита лесов, лесовосстановление, выпуск высококачественной продукции на современном оборудовании с применением самых передовых технологий, максимально эффективное и безопасное использование древесных отходов, постоянная модернизация собственного производства, воспитание и развитие кадрового потенциала компании, а также реализация крупнейших в регионе инвестиционных проектов.  
 Подобная системная работа гарантирует стабильно высокое качество выпускаемой продукции, что многократно подтверждено  различными знаками качества и наградами ведущих лесопромышленных выставок России, СНГ и стран Восточноазиатского региона.
 Благодаря оптимальному соотношению цена-качество, широкому ассортименту, строгому соблюдению условий контрактов   «Лесная холдинговая компания «Алтайлес»  уже в течение нескольких лет сохраняет не только  одну из лидирующих позиций в российской лесной отрасли, но и активно закрепляет свои позиции на зарубежных рынках.  Сегодня партнерами холдинга являются крупные компании из Казахстана, Узбекистана, Таджикистана, Киргизии, Афганистана, Китая, Азербайджана,  Ирана.
  Государственная и социальная ответственность.                                                        
Сегодня особое внимание ЛХК «Алтайлес» уделяет лесовосстановлению, охране и защите лесов. Лесные питомники высокой культуры, лесосеменные станции и большой опыт специалистов позволяют своевременно и качественно выполнять планы лесопосадочных работ. Активно проводятся мероприятия по противопожарному обустройству лесного фонда: увеличивается количество пожарных вышек, оборудованных системами видеонаблюдения, строятся новые пожарно-химические станции, расширяется сеть водозаборов, скважин и цистерн для заправки пожарной техники. Динамично развивается собственная пожарная авиация. Сегодня в арсенале холдинга два самолета АН-2 и три вертолета марки «Робинсон-44», которые позволяют не только оперативно обнаруживать очаги возгорания, но и координировать действия пожарных. На территории края действуют  четыре современных специализированных аэропорта. 
В 2008 г. ЛХК «Алтайлес» вступила в  некоммерческую организацию - Союз Организаций Лесной Отрасли Алтайского края «Алтайлес», в рамках которого  осуществляется координация деятельности и оказание методической помощи ее членам по вопросам ведения лесного хозяйства, лесопользования, переработки и заготовки древесины на территории Алтайского края, формируются и отстаиваются общие интересы лесных предприятий региона  в государственных и  международных организациях. 
Холдинг «Алтайлес» является одним из крупнейших работодателей региона. На предприятиях холдинга  создаются комфортные условия работы для каждого сотрудника, выполняются все социальные обязательства в полном объеме. Кроме того,  строятся дома для специалистов,  вкладываются  значительные средства в строительство социально-культурных, спортивных объектов в  поселках Алтайского края.
Модернизация и перспективы развития.
Шагая в ногу со временем, компания модернизирует старое производство и инвестирует в  развитие новых технологий.  Масштабные инвестиционные проекты, реализуемые в рамках концепции развития «Лесной холдинговой компании «Алтайлес» предполагают порядка 5 миллиардов рублей инвестиционных вложений и двукратное увеличение объемов производства до 2020 года. Сегодня на предприятиях холдинга идет активный процесс модернизации и технического перевооружения: предприятия оснащаются высокотехнологичным, полностью автоматизированным и компьютеризированным оборудованием от ведущих зарубежных компаний таких как  MUEHLBOECK,  Weinig, Makron, EWD, SMB, Springer, Ledinek, Brucks, Holtec, Hundegger и др. Кроме того, можно выделить несколько крупнейших в Сибири инвестиционных проектов реализуемых на территории Алтайского края: строительство двух современных лесоперерабатывающих комплексов, строительство завода по утилизации древесных отходов, производству погонажных изделий и др. 
В рамках проекта «Алтайский Дом», объединившего ведущие предприятия холдинга,  развивается комплексная индустрия деревянного малоэтажного домостроения, включающая в себя не только производство домов по разным технологиям, но и производство профильных изделий из дерева таких, как деревянные окна и двери, деревянная мебель, погонажные изделия. Логическим этапом реализации проекта «Алтайский Дом» стали проектирование и  застройка собственного микрорайона в коттеджном поселке с развитой социальной и инженерной инфраструктурой.
 Мы убеждены, что действующая программа развития «Лесной холдинговой компании «Алтайлес» будет способствовать глубокой интеграции, упрочнению экономических связей и налаживанию новых деловых отношений с нашими региональными и международными партнерами. 

