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        Быстрее,  выше,  сильнее:            ___ 
преимущества постройки быстровозводимых зданий

Ситуация, когда строительный объект должен быть готов «еще вчера», знакома многим и требует особого подхода. А когда за окном еще и значительный «минус», то приходится задействовать весь арсенал возможных средств. Благо современные технологии позволяют построиться и в кратчайшие сроки, и при любой погоде.
Современный бизнес и долгострой – понятия несовместимые. Строительство магазинов, складов, ангаров, автосервисов, гаражей и других объектов коммерческого назначения не может затягиваться на месяцы и годы, как раньше. «Вырасти» в самые короткие сроки им помогает строительство быстровозводимых зданий и сооружений. Такие технологии строительства позволяют сэкономить на скорости возведения объекта, на оплате работ, на контроле за ходом стройки, на затратах на строительные растворы, доставку многочисленных машин песка, цементовозов, бетонных миксеров. Сделав выбор в пользу быстровозводимого здания, можно избавиться от грязи и мусора на строительном объекте. Также в утиль уйдёт вечный вопрос о соотношении в растворе песка и цемента и почему тонны цемента и машины песка заказываются прорабом бесконечно.

Быстровозводимые здания строят в городе и за его пределами, в коммерческих интересах и для личных целей. Спектр их применения необъятен. В настоящее время они широко используются в качестве магазинов, офисов, кафе, производственных, складских, спортивных и сельскохозяйственных помещений. Быстровозводимые здания — отличная альтернатива объектам капитального строительства. Благодаря особенностям применяемых конструкторских решений и закладываемых материалов они технологичны  и обладают целым рядом преимуществ, в числе которых нужно упомянуть –  высокая прочность, многофункциональность, легкость и невысокая стоимость монтажа, экологичность и пожаробезопасность. 
                        Преимущества быстровозводимых зданий 

· Сроки

Конструктивные решения такой технологии позволяют в кратчайшее время проводить строительные работы. Монтаж проводится просто и быстро: используются болтовые монтажные соединения, что сильно сокращает сроки, а также трудоемкость всех монтажных работ.  Здание монтируется при помощи слесарной сборки, практически исключая сварочные работы.

· Фундамент

Конструкции быстровозводимых зданий имеют малый вес, поэтому при строительстве зданий на основе легкого каркаса не нужно проводить дорогостоящие земляные работы с изготовлением тяжелого фундамента. Легкий каркас может быть установлен на легкие точечные фундаменты, а иногда и просто на бетонную площадку. 
· Транспортные расходы

Благодаря экономичной упаковке снижаются транспортные расходы на доставку конструкций . В итоге затраты на транспорт примерно в 50 раз меньше, чем при возведении кирпичных или же железобетонных зданий.
· Природные условия
Быстровозводимые здания могут строиться в любое время года. Работы ведутся без применения строительных смесей, жидкостей и растворов, что позволяет монтировать сооружение в самых суровых погодных условиях. Кроме того, эти сооружения надежны в эксплуатации при сейсмических и снеговых нагрузках.
На Севере, как и в других регионах страны с неблагоприятным климатом, всегда есть потребность в строительстве временного жилья. До недавнего времени возведение временных зданий было довольно проблематичным. Это связано с тем, что капитальное строительство само по себе дорого, а с учетом сложных природных условий его цена многократно возрастает. Обладая способностью выдерживать сложные условия эксплуатации (при температурах от + 45оС до - 55оС), новые технологии успешно используются в суровом климате Крайнего Севера. Они имеют внушительный срок службы и долго сохраняют эстетичный внешний вид. 

Технологии быстровозводимого строительства особенно широко применяются в нефтегазовой отрасли добывающей промышленности. Благодаря их уникальности  технологий, строительство объектов может вестись в сложных условиях, характерных для данной отрасли, таких как: удаленность объекта, отсутствие инфраструктуры, неблагоприятные климатические условия, ограниченные сроки доставки и монтажа здания.
· Экономичность

По сравнению с сооружениями капитального строительства, стоимость быстровозводимых зданий на 20-30%, а иногда и в два раза ниже, а скорость их возведения — в два раза выше. Это позволяет быстрее ввести быстровозводимые здания в эксплуатацию, и, соответственно, возместить затраты на строительство. 
ЭКСПЕРТНОЕ  МНЕНИЕ:

Ефимов  Дмитрий  Михайлович,  директор  ООО «Урал-Ресурс» г. Екатеринбург:

– Так как деньги у застройщика зачастую заемные, этот аспект возврата средств очень важен. Чем быстрее построился, тем быстрее пошла отдача, и он начал зарабатывать деньги и вернул займ. Второй аспект — ремонтопригодность. Если что-то повредили или вышло из строя, можно заменить локально, в определенном месте. Например, гораздо легче и дешевле заменить только бракованую или сломанную деталь здания (кровельное покрытие, стена, дверь). Что тоже сказывается на общей стоимости строительства и эксплуатаци быстровозводимого здания.
· Мобильность

Нередко, уже в процессе строительства, возникает необходимость внести в проект те или иные изменения. Применение технологий быстрого возведения дает возможность сделать это в процессе монтажа, а в некоторых случаях и после, оперативно среагировать на непредвиденные корректировки проекта. Подобные конструкции не только максимально быстро возводятся, но и могут также быстро и, что особенно важно, без особых финансовых трат быть разобраны. В случаях со складами, ангарами, небольшими производственными помещениями перенос можно осуществить быстро, аккуратно и практически потерь. 
                                            Типы  сооружений 
По технологии строительства быстровозводимые здания можно разделить на два типа: модульные здания и сборные здания из металлоконструкций. 
Модульные здания относятся к категории временных строений и выпускаются в блочно-модульном или каркасно-панельном вариантах. Простота конструкции, надежность и долговечность, отличные эстетические качества, максимальная транспортабельность — вот главные достоинства данного типа сооружений. Модульные дома обеспечивают высокий уровень комфорта, а их цена, по сравнению со стационарными зданиями, приятно удивляет.

Основная единица, из которой состоят блочно-модульные здания — блок-контейнер и блок модуль. Эти изделия надежно соединяются между собой с помощью сварки или специальных крепежей, образуя строение заданной конфигурации. Применение блок-модулей заводской готовности позволяет достигнуть высокой степени технологичности здания. 

ЭКСПЕРТНОЕ  МНЕНИЕ:
Ефимов Дмитрий Михайлович, директор ООО «Урал-Ресурс» г. Екатеринбург:

– Из блок-модулей можно возводить все виды зданий и в зависимости от проекта устанавливать их в любой плоскости, в горизонтальной и вертикальной – в несколько этажей. Каждый блок-модуль способен играть роль отдельного помещения (комнаты) или являться частью большого помещения (обеденные залы столовых, залы совещаний). Модульная система позволяет организовать любую планировку с произвольным расположением окон, дверей и перегородок. Главным преимуществом блочно-модульных зданий является то, что их монтаж занимает от нескольких дней до одного месяца в зависимости от сложности объекта. 
Каркасно-панельное здание снабжено металлическим каркасом, а для его внешней отделки обычно используются деревянные щиты или сандвич-панели. Панели действительно напоминают сэндвич: между двумя листами оцинкованной или окрашенной стали помещается минераловатный наполнитель или пенопласт. Кроме скорости строительства, быстровозводимые здания из сэндвич-панелей позволяют сохранить тепло (так как обладают низкой теплопроводностью), уменьшить уровень шума, и существуют также пожаростойкие сэндвич-панели из минеральной ваты. Такое здание будет стоить дешевле, чем наем здания сроком на 5 лет или строительство традиционного капитального здания с котлованом, бетоном и т.п. Эта технология также незаменима, если заказчику требуется строительство быстровозводимых зданий типа бытовок или временных складов. 
Быстровозводимые сборные здания в полной мере используют все достоинства металлоконструкций.  Легкость, достигаемая благодаря прочности стали, является одним из основных. Всем известный факт — чем легче каркас, тем проще и дешевле фундамент. Для монтажа зданий из легких металлических конструкций не нужны краны с большой грузоподъемностью, а в отдельных случаях монтаж может проходить вообще без привлечения кранового оборудования! 

Применение металлоконструкций позволяет быстро (буквально за 2 месяца) построить здание или сооружение практически любой формы и конфигурации. Никаких запахов или вредных веществ металлическое здaние не выделяет, поэтому является безопасным для человека и окружающей среды и может использоваться в сельском хозяйстве под ферму, сенник, зернохранилище, овощехранилище или навес, как aнгaр под склад, в том числе пищевых продуктов. 
Металлоконструкции изготавливаются на заводе, имеющем высопроизводительное оборудование, входной контроль качества металлопроката и сопутствующих материалов, контроль качества готовой продукции. Все это обеспечивает высокую степень заводской готовности материалов и позволяет сократить до минимума риски возникновения брака.

«Еще один плюс: металлоконструкции позволяют строить многопролетные здания, – комментирует Ефимов Дмитрий Михайлович, директор ООО «Урал-Ресурс»:

–  Между крыльями расстояние может быть насколько угодно большим, что дает возможность возвести и каток, и спортивный комплекс». Стандартный срок службы быстровозводимых зданий, монтаж и изготовление которых осуществлялись с соблюдением необходимых норм, составляет более 100 лет. Их долгий срок службы обусловлен однородностью структуры, плотностью и высоким уровнем физического износа стали как строительного материала. Чаще всего такие быстровозводимые здания покрываются штукатуркой, облицовываются деревом, панелями ПВХ, сайдингом, профлистом, кирпичом или искусственным камнем. 
Экономия на стоимости работ и сроках напрямую сказывается на конечной смете строительства. А не это ли главная цель каждого застройщика? Благодаря ряду значительных преимуществ по сравнению с технологиями капитального строительства, технологии быстрого возведения хорошо зарекомендовали себя и в настоящее время активно используются во многих отраслях промышленного и гражданского строительства.
