ВОДОРОДНОЕ ОХРУПЧИВАНИЕ
Или чем опасно использование электрооцинкованного 
высокопрочного крепежа во влажной среде.
Охрупчивание [embrittlement] - переход материала от вязкого состояния к хрупкому, под влиянием перераспределения дефектов кристаллического строения или внешних воздействий (коррозионное растрескивание, коррозионная усталость и т.п.).

Водородное охрупчивание [hydrogen embrittlement] - процесс, приводящий к уменьшению вязкости или пластичности металла вследствие присутствия атомарного водорода. Уменьшение пластичности стали под влиянием водорода, было обнаружено Пфейлем в 1926 г. Позднее установлено, что к  В. О. склонны почти все металлы и сплавы. До сих пор В. О. недостаточно изучено.

Различают два вида классификации В. О.: по напряжению (до и во время приложения напряжения), и по состоянию (жидкий/твердый металл).
Классификация по напряжению делит В.О. на два вида:
1) вызванное повышением содержания водорода в металле до приложения напряжений;

2) вызванное наводораживанием  под действием напряжений и/или  пластической деформации- напр. диффузия атомов водорода в дефекты кристаллического строения в поле напряжений, в том числе в результате коррозии. 
Для выявления склонности металлов и сплавов к 1-му виду водородного охрупчивания проводят испытания на ударную вязкость и вязкость разрушения, а ко 2-му виду — испытания на замедленное разрушение и коррозионное растрескивание.


Классификация по состоянию делит В.О. также на два вида.
Первый - известный как внутреннее водородное охрупчивание, встречается, когда водород попадает в расплавленный металл, который становится пересыщенным по водороду сразу после затвердевания. 
Второй тип - внешнее водородное охрупчивание - возникает в результате абсорбции водорода твердым металлом. Это может происходить во время тепловой обработки при высокой температуре и при эксплуатации, в процессе нанесения гальванического покрытия, при контакте с эксплуатационной химической средой, в результате коррозионных реакций, и т.д. 
В отсутствие остаточных напряжений или внешней нагрузки, внешнее ВО проявляется в образовании вздутий, внутреннего трещинообразования, в формировании гидрида и снижении вязкости. При растягивающих напряжениях атомарный водород взаимодействует с металлом, что стимулирует рост трещины вплоть до разрушения. В отсутствие коррозионной реакции (при катодной поляризации), обычно используется термин водородное растрескивание. При активной коррозии, обычно, при наличии ямок или трещины (при анодной поляризации), растрескивание обычно называется трещинообразованием от коррозии под напряжением, но более правильно называть этот процесс водородным растрескиванием от коррозии под напряжением. 
Процесс коррозионного растрескивания под напряжением (КРН), обусловленный наводороживанием металлов, сопровождается изменением с течением времени механических характеристик металлов. Эксперименты показывают, что эти изменения связаны с процессами накопления повреждений в объеме металла, вносимых действующими напряжениями и водородсодержащей средой.

Горячее цинковое покрытие является анодным по отношению к черным металлам и электрохимически защищает сталь от коррозии. 
Горячее и термодиффузионное цинкование высокопрочных болтов и гаек способствует сохранение ими прочностных характеристик в течение срока службы.
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