О диаметре резьбовой шпильки и её прочности на разрыв
Интересный результат получается при сравнении результатов испытаний на разрыв обычной резьбовой шпильки, предлагаемой большинством оптовых поставщиков Петербурга и Москвы- со шпилькой правильного диаметра, с правильным углом резьбы, предлагаемой по более высокой цене фирмами, заботящимися о качестве своего товара- Сормат, Хилти, Русболт и другими.
Если при испытании на шпильку с обоих сторон накрутить по две гайки, результат получится примерно пропорционален разнице в цене- около 15% при резьбе 60° и до 35% при резьбе 45°. 
При этом разорвется сам стержень шпильки.
Но если испытания проводить с одной гайкой с каждой стороны, разница в усилии составит 30- 40%, и произойдет не разрыв стержня, а разрушение резьбы. И это- при качественной гайке. Если же на гайке резьба недостаточно сформирована- что очень часто бывает на дешевой гайке- то уменьшение площади контакта шпильки с гайкой на резьбе становится и вовсе критическим. 
Следует отметить, что «просаживание» шпильки на несколько десятых миллиметра является почему- то общепринятой нормой- в отличие от болтов и винтов. Чтобы получить от производителя шпильку номинального диаметра, оптовый поставщик должен указывать это требование как дополнительное и переплачивать как за спецзаказ. Поэтому, получив от Вашего поставщика шпильку, на которой люфтит непроходной калибр- не вините его. Такая шпилька соответствует общепринятым неписаным правилам, причем не только в России.
Угол резьбы, напротив, только в России чаще всего занижается. Европейские фирмы обычно заказывают у производителя угол 60°, азиатские и американские- 60° или 52°, и только русские зачастую предпочитают 45°. Вызвано это тем, что угол резьбы определяется на проекторе, которого у большинства покупателей нет.  А с помощью калибров определить уменьшенный угол резьбы не удастся.
Выводы.

Если Вы купили обычную шпильку, используйте её только с двумя гайками с каждой стороны.
Если у Вас нет такой возможности- знайте, что прочность Вашей шпильки на 30- 35% ниже расчетной и соответствует классу прочности менее чем 3.6 при заявленной 4.8. Выбирайте диаметр шпильки соответственно.
Если Вас это не устраивает, закупайте шпильку правильного, не «просаженного» диаметра, и с правильной, 60°, резьбой. На рынке такую шпильку предлагают такие фирмы как Сормат, Хилти, Вюрт, Русболт и другие. 
Всегда проверяйте калибром диаметр шпильки при покупке. 

И помните: высокая цена не говорит о высоком качестве, зато низкая цена гарантирует низкое качество.

