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         Руководителю

Главному инженеру


ООО «Ставропольский завод теплоизоляции труб» ориентирован на выпуск продукции в виде стальных труб в изоляции из пенополиуретана (ППУ), предназначенной для транспортировки теплоносителя с температурой до 150оС. Предварительно изолированные трубы применяются как для  прокладки трубопроводов горячего и холодного водоснабжения, так и технологических трубопроводов, но основной областью является теплоснабжение. Тепловые сети — наиболее ответственный и технически сложный участок системы трубопроводов городского хозяйства и промышленности. Высокие рабочие температуры и давление определяют повышенные требования к надежности и безопасности сетей теплоснабжения. Традиционные технологии и материалы, применяемые при строительстве и ремонте тепловых сетей, приводят к необходимости полной замены труб и теплоизоляции через 10-15 лет, потерям до 25% транспортируемого тепла.


Новые энергосберегающие технологии и материалы в частности пенополиуретан, на которых основано  производство теплогидроизолированных труб позволяют обеспечить безаварийное и эффективное теплоснабжение. Отличительные особенности трубопровода с изоляцией из пенополиуретана — бесканальная прокладка, потери тепла в 3-4 раза ниже нормативных, длительный срок эксплуатации — 30 лет. 


Продукция, выпускаемая ООО «Ставропольский завод теплоизоляции труб», изготавливается согласно ГОСТу 30732-2006, который распространяется на стальные трубы и фасонные изделия с тепловой изоляцией из пенополиуретана в полиэтиленовой оболочке для подземной прокладки и в оцинкованной оболочке для надземной прокладки тепловых сетей. 

      Предприятие изготавливает все фасонные изделия:отводы, неподвижные опоры, тройники, тройниковые ответвления, концевые и промежуточные элементы  трубопровода,

осуществляет поставки запорной арматуры для всех типов трубопроводов. 

       Комплектует всеми необходимыми материалами для изоляции сварных стыковых соединений и установки системы оперативного дистанционного контроля (СОДК) - комплекса оборудования и программного обеспечения, позволяющего своевременно обнаруживать повреждение трубопровода в    ППУ - изоляции и выявить участки, находящиеся в пред аварийном состоянии.

         Установленная линия позволяет изолировать трубы и фасонные изделия от 15 до 820 диаметра. На данный момент мощности предприятия позволяют проводить изоляцию от 200 до 800 погонных метров труб за смену.  

           Предприятие помимо производства продукции осуществляет монтаж трубопроводов, а также работы по изоляции сварных стыковых соединений и проведению комплекса работ по установке СОДК. Изготовление и отгрузка продукции по каждому заказу возможны по согласованному сторонами графику, учитывая первоочередную потребность заказчика. Сроки изготовления зависят от объема заказа. Расчеты за поставленную продукцию могут производится как при 100% предоплате, так и с отсрочкой платежа, по согласованию сторон. 

            Гарантийный срок эксплуатации — десять лет со дня отгрузки,включая хранение,при условии соблюдения потребителем правил транспортирования,хранения и монтажа.

С уважением,

Генеральный директор 

ООО «Ставропольский завод теплоизоляции труб» 




А.С. Мусоелян

