Основное направление деятельности «Кузнечный Двор» - Художественная ковка Воронеж, Ковка Воронеж,  Кованые изделия Воронеж и металлические строительные конструкции Воронеж.
«Кузнечный Двор» поставляет кованые изделия Воронеж и другие металлоконструкции более 14 лет. Предлагаем как стандартные, так и выполненные по эскизному проекту кованые изделия Воронеж: кованые ворота всех видов, ворота автоматические, кованые калитки, кованые решетки оконные, сварные решётки для окон, ставни,  кованые перильные ограждения, навесы из поликарбоната, заборные секции, заборы и ограждения, козырьки над входом: из сотового поликарбоната, металлические, кованые, входные группы, навесы для автомобилей на опорных столбах, ландшафтные формы, лестничные конструкции, кованая мебель, мангалы кованые, художественная ковка, кованые ограждения любого назначения, кованый интерьер и многие другие изделия ручной работы, каминные решетки, биокамины, сувениры кованые....
Раздел Заборные ограждения имеет подразделы: газонные ограждения, ритуальные ограждения и кресты.
В разделе Ландшафтные конструкции "Кузнечный Двор" предлагает изделия лучших кузнецов по кованым изделиям в ландшафтном дизайне: Арки, Беседки кованые, Цветочницы, Мостики, Газонные ограждения, Качели кованые, Скакмейки, лавочки, Адресные вывески, Мангалы, Урны и другие изделия, которые придадут Вашему участку, саду неповторимый стиль, позволят сделать Ваш отдых приятным и комфортным. Специалисты "Кузнечный Двор" изготовят эксклюзивные таблички из металла любого назначения и сложности: адрес, номер, таблички режима работы, информационные таблички, знак или вывеска, почтовые ящики, флюгеры. На фасад здания , оформленного таким образом, всегда обращают особое внимание, что особенно важно для владельцев магазинов, ресторанов, баров и кафе.
В разделе Мебель кованая Вы можете подробнее рассмотреть разделы: Кровати кованые, Столы и столики кованые, стулья и диваны кованые, зеркала кованые, вешалки кованые и другие кованые изделия для дома.
"Кузнечный Двор" изготавливает нестандартные кованые изделия в разделе Декоративная ковка. Наши специалисты изготавливают: торговый киоск, декоративные гвозди для мебели, внутреннего декора, подставка под документы, рекламные буклеты формата А4, гидроразделители, кованые картины, колпаки на дымоходы кованые, ваза кованая, декоративная кормушка для птиц, огражения для деревьев, кованые фигуры, кованое дерево для фото-портретов, кованый мотоцикл и многое другое...
Опытный дизайнер разработает оригинальный эскиз кованых изделий с учетом Ваших пожеланий, предложит готовые наработки, а высококлассные кузнецы претворят в жизнь Ваш замысел.
Наши кованые изделия украшают Воронеж и область, а так же и другие регионы, являясь предметом гордости их жителей.
"Кузнечный Двор" предлагает Вам ознакомиться с каталогом кованых изделий на нашем сайте: kd-vrn.ru . Вы можете приобрести качественные кованые изделия изготовленные по Вашим размерам, а так же имеются готовые изделия. У нас Вы можете купить кованые изделия по оптимальной цене, при этом качество Вас приятно удивит, ведь наши мастера, кузнецы, дизайнер обладают богатейшим опытом, который мы используем при работе с каждым клиентом.
Вы можете указать номер, понравившегося изделия из каталога, указать свои пожелиния по размеру и по цвету покраски, а так же Вы можете прислать фото , понравившегося Вам изделия на  электронный    ящик:  kov-metall@rambler.ru и специалисты "Кузнечный Двор"  рассчитают стоимость модели и обязательно Вам перезвонят.
