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Уважаемые архитекторы и дизайнеры!
Рекламно-информационное агентство «АРД» Союза архитекторов России приглашает вас к участию в смотре-конкурсе «Экоустойчивая среда обитания» в рамках IV фестиваля инновационных технологий в архитектуре и строительстве «ЗЕЛЕНЫЙ ПРОЕКТ 2013» (www.greenproekt.com). Учредители фестиваля: Союз архитекторов России и ИД «АРД-центр». Фестиваль пройдет 26-27 ноября 2013 года в ВЦ «ИнфоПространство».
Конкурсные работы, прошедшие предварительный отбор к участию в смотре-конкурсе, будут экспонироваться на фестивале в виде планшетов, а также опубликованы в ежегодном печатном каталоге «Зеленый проект 2013». 
Каталог издается с 2010 года и публикует лучшие работы в области градостроительства, архитектуры и дизайна, отвечающие базовым экологическим принципам и сочетающие в себе функционально-эстетические достоинства с инновационными технологическими решениями. Задача каталога «Зеленый проект» – популяризация новаторских идей в сфере формирования экоустойчивой среды обитания современного человека.

К участию в смотре-конкурсе принимаются творческие работы в области градостроительства, объемной и ландшафтной архитектуры, средового, промышленного и графического дизайна в виде реализованных и концептуальных проектов в следующие разделы:

· Российская архитектура

· Зарубежная архитектура

· Студенческие работы

Архитектурно-планировочные методы повышения экологической эффективности зданий  и благоустройства территорий, использованные в проекте, должны обеспечивать такие требования, как:

· экономия энергетических  и природных ресурсов

· защита окружающей среды, снижение выбросов СО² в атмосферу

· комфортная среда обитания (применение экоматериалов, повышение качества  микроклимата, доступность для инвалидов и др. групп населения, и т.д.)

· экономия материалов (в т.ч. вторичное использование)  

· утилизация промышленных и бытовых отходов

Применение современных экологически безопасных материалов и технологий для повышения экологической эффективности проектов оценивается по тем же критериям.

Для участия в смотре-конкурсе и печатном каталоге необходимо заполнить Анкету-заявку и прислать данные по электронной почте expo@ard-center.ru (с пометкой в теме «конкурс фестиваля Зеленый проект»), копию письма на ящик info@ard-center.ru.

Дополнительную информацию вы можете получить по телефонам: 

+7 (495) 608 2080 / 2719 / 2145
контактное лицо – Егорова Анастасия
Организатор фестиваля: 
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