Компания "МаксФорте" является производителем собственных высококачественных звукопоглощающих материалов. Мы являемся одним из лидеров на рынке оптово-розничной торговли эффективными и безопасными для здоровья материалами для борьбы с шумом. Кроме того, наша компания профессионально занимается всеми вопросами, связанными со звукоизоляцией помещений (монтаж звукоизолирующих конструкций, проведение акустических измерений на объекте, консультации специалистов-акустиков).
Главная задача, стоящая перед компанией – осуществление качественной звукоизоляции. Мы гарантируем эффективность предлагаемых конструктивных решений по звукоизоляции с использованием звукопоглощающих материалов МаксФорте. Только применение своих собственных материалов позволяет нам быть уверенными в конечном результате: как производители мы постоянно контролируем качество выпускаемой продукции.
Компания МаксФорте имеет хорошие деловые и партнёрские отношения с крупными отечественными и зарубежными фирмами (Silent Way, Amorim), с лабораториями ведущих вузов страны (МГУ, МИФИ), научно-исследовательскими институтами (АКИН) и исследовательскими центрами (НИИСФ, ГУП НИИМосстрой).
В разработке и исследовании материалов, которые мы производим на своих предприятиях, непосредственное участие принимает группа ученых: работающий в "МаксФорте" специалист-физик, окончивший кафедру акустики физфака МГУ, а также ученые, инженеры и практики из указанных выше вузов и организаций. Составить представление об уровне проводимых нами исследований и консультаций можно, назвав некоторых из них: кандидат физико-математических наук Виноградов Н.С., доктора технических наук профессора Борисов Л.А., Тимофеев Л.В., кандидат технических наук доцент Градов В.А. и другие.
Динамичный и устойчивый рост компании "МаксФорте", обеспечивается широким ассортиментом продукции и высоким уровнем оказываемых услуг по звукоизоляции и созданию акустического комфорта в помещении по конкурентоспособным ценам.
Нас отличает бережное отношение к каждому клиенту. Ваши проблемы воспринимаются нами как наши собственные, поэтому мы оказываем бесплатные консультативно-рекомендательные услуги по широкому спектру не только специальных вопросов, касающихся звукоизоляции, но и по многим прикладным вопросам, связанных со строительством. Квалифицированный персонал нашей компании всегда готов помочь найти оптимальное решение любой проблемы.
В тех случаях, когда проблема оказывается слишком сложной, мы имеем реальную возможность привлекать для её решения известных отечественных и даже зарубежных учёных.
Основным критерием оценки нашей работы являются мнение и отзывы наших клиентов о качестве предоставленных нами услуг. Будем рады получить от Вас любые пожелания, направленные на улучшение нашей деятельности.
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