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                                        Коммерческое предложение

            Предлагаем уникальный комплект «Сделай ПОЛ», это  промышленный пол сделанный своими руками. Удобная тара, комплект рассчитан на 20 кв.м. Наносится обычным строительным валиком, различная цветовая гамма.
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        Состав «Сделай ПОЛ» рекомендован для использования в гаражах, торгово-складских помещениях, выставочных залах, паркингах, автосервисах, станциях техобслуживания, автомойках, мастерских, цокольных помещениях, лестничных пролетов и многих других часто эксплуатируемых местах. Образует износостойкое, декоративное и долговечное покрытие, а также придает полу антистатические и антискользящие свойства. Готовое покрытие стойкое к воздействию механических нагрузок, появлению пыли, проникновению грязи, масел, воды в подложку, а также препятствует образованию грибка и плесени.

             Состав можно наносить на бетонные, кирпичные, каменные, металлические и керамические поверхности, а также на дерево и асфальт. Цвет: серый, бежевый, желтый, бордовый.
             Продолжительность высыхания 24 часов. Расход: 0,225кг/м.кв. Цена комплекта (20 кв.м.) -4 350 руб.

С уважением, Олег
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