   Изначально, с момента своего создания в 1998 году, наша организация специализировалась на комплексном обеспечении предприятий различных отраслей промышленности широким спектром продукции и в этой деятельности нам удалось добиться  определённых результатов, позволивших прийти к пониманию необходимости создания собственного производства.

  В 2005 году нашей компанией была представлена новая на российском рынке продукция, выпускаемая под торговой маркой KVANT, а именно: затворы дисковые поворотные, затворы шиберные, клапаны обратные. Данная продукция комплектуется, собирается и проходит тестирование на территории «КВАНТ СПб», а также на нескольких профильных предприятиях, имеющих необходимые производственные мощности, на основании договоров подряда. Сборка продукции осуществляется из качественных комплектующих преимущественно иностранного производства, которые специально заказываются нами у лучших изготовителей и производятся по нашей технологии под контролем наших специалистов. Продукция применяется в настоящее время на предприятиях различного рода деятельности на всей территории России, а также странах ближнего зарубежья. На нашу продукцию получены все необходимые Российские Сертификаты и Разрешения.

      Для удобства клиентов нами были заключены дилерские договора по реализации продукции KVANT с организациями наилучшим образом зарекомендовавшими себя как добросовестные партнёры. В настоящий момент дилерская сеть охватывает двенадцать областей Российской Федерации.

      «КВАНТ СПб» имеет партнёрские отношения с известными мировыми производителями оборудования и автоматики для систем ОВК такими как Siemens, Danfoss, Honeywell, а также является OEM партнёром немецкой компании ABB в области электрощитового оборудования.

      «КВАНТ СПб» разработал и с 2010 года производит линейку насосных установок KV Hydro. Тщательно разработанная конструкция и специальное  программное обеспечение делает их конкурентноспособными и востребованными для различных сегментов рынка. Комплектующие таких производителей как  Wilo, Grundfos, DAB, ABB, Siemens гарантируют высокое качество и длительный срок службы. Также «КВАНТ СПб» производит на базе компонентов ABB и Siemens щиты автоматики KV Electro для управления различными устройствами.

    Сейчас ООО «КВАНТ СПб» является многопрофильной структурой, предлагающей не только комплектацию объектов, но и монтаж индивидуальных тепловых пунктов (ИТП) и систем ОВК, разработку и внедрение энергоэффективных проектов, модернизацию существующих объектов с целью получения максимальной экономической выгоды, обслуживание ИТП и узлов учёта тепловой энергии (УУТЭ).

   Сотрудники нашей фирмы готовы ответить на любые возникшие вопросы, оказать грамотную консультацию и решить любые проблемы, связанные с инженерными коммуникациями и поставкой оборудования. 

   Мы дорожим своей репутацией и гарантируем, что в нашем лице Вы получите надёжного  партнёра.

