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ИНН 2463227612
     Группой компаний ООО «Строймода-Красноярск» и ООО «РеЛайн» за время работы накоплен огромный опыт производства, монтажа и обслуживания  выпускаемой продукции. В настоящее время  фирма осуществляет деятельность по следующим направлениям: 
· Поставка комплектующих и монтаж системы офисных  интерьеров «MAARS». Системы комплектующих «MAARS» позволяют быстро и чисто произвести монтаж перегородок без использования шпаклевки и покраски, предоставляют возможность проведения всех коммуникационных систем внутри перегородок, доступность их при эксплуатации позволяет производить перепланировку без остановки работы в офисе. Высококачественные материалы, используемые  для изготовления перегородок – гальванизированная сталь, виниловое покрытие «DURAFORT», панели покрытые натуральным шпоном отвечают современным  технологическим, эстетическим и экологическим  требованиям. Толщина перегородки системы Styleline 82мм,  при этом звукоизоляция достигает (в стандартном исполнении) 42dB, что соответствует санитарным нормам. Благодаря разнообразию элементов, материалов и цветов, создается индивидуальный облик помещений любой конфигурации. Отличительными особенностями ремонта, выполненного данными комплектующими, являются высокая износостойкость и  длительный срок эксплуатации (не менее 5-7 лет). Различные цветовые и декоративные решения (более 200 цветов и текстур) позволяют создать гармоничную комбинацию с любой офисной мебелью. Перегородки могут быть как глухие, так и с одинарным и двойным остеклением с применением навесных жалюзи в любых стеклоблоках. Стекло может быть прозрачное, тонированное или матовое, с гравировкой или рисунком, всего более 60 видов. Комплектующие «MAARS» были широко использованы в отделке помещений «РусАл», «СУЭК», магазина «Дом обуви» (г.Зеленогорск), магазина «Форум» (г. Зеленогорск),  офиса компании «Россиб», автосалона «Атлантик-Моторс», Назаровского машиностроительного завода, офиса «БиЛайн GSM», фитнесс-центра «Вертикаль» и «Экселент», офиса компании «Леди Плюс», «Ростехинвентаризация», Назаровская ГРЭС, офиса «Красноярскметрострой», Регистрационной палаты, офиса компании «Атланта-2001», кинокомплекса «Луч»,  ДК КРАЗа, НПО ПМ (г.Железногорск), «ЮКОС» (г. Ачинск),  «АГК» (г.Ачинск), БЦ «Европа», выставочного зала фирмы «Контакт», ТД «Троя», КЗЦМиЗ им. Гулидова, банка «УралСиб», «Кедр», офис ООО «Антон и К», «Пелотон», «Элитстрой», «Аквабона» и т.д.
· Поставка, монтаж и обслуживание автоматических раздвижных и карусельных дверей «Besam» (производство Швеция), G-U и GEZE (производство Германия). Автоматические двери производятся на заказ и отвечают индивидуальным потребностям клиента. Нами установлены автоматические двери на следующих объектах: сеть гипермаркетов «АЛПИ», «Командор», «Поляна» и «О-кей», магазины «Орбита» (г. Абакан), «Гудвин-Электроникс» (г. Иркутск), «Эльдорадо», «Быттехника», Ромашка», «Люкс», «Водолей», «Авеню», «На Стрелке», «Атриум»,  Государственная Академия Цветных Металлов и Золота, Арбитражный суд, сети АЗС «25 часов»,  ТРК «Планета», ТК «Июнь», ТК «Огни», Торговый Квартал на Свободном, «УЖД», «АГК», «ЮКОС»,  аэропортах Емельяново 1, Емельяново 2, «Алыкель»-Норильск, офисах компаний «Малтат-строй», «Сибиряк», «ДАК», «Бест Компани» и «Технологъ»,  банках «Енисей», «Кедр» и «Русский Стандарт», спортивных комплексах «Бобровый Лог», и «Экселент», БЦ «Европа» и «Евразия», автосалонах «КрасГазсервис» и «СИАЛ-авто», гостиницах «Дом Отель» и «Турист», медицинских учреждениях «СКЦ» на Коломенской, «Бионика» и «Окулюс» и многих других.

· Изготовление и монтаж цельностеклянных перегородок «Glassline». 

Цельностеклянные перегородки Glassline - один из самых эффектных и актуальных способов оформления торговых комплексов и офисных помещений.
Офисные помещения 21 века - это полностью прозрачный мир офиса. Цельностеклянные перегородки Glassline  стали новым решением офисного пространства. В век глобализации необходимо быстро обрабатывать информацию и принимать решения, поэтому проницаемость и прозрачность становятся основой эффективной организации. 

Glassline - цельностеклянные перегородки, выполненные из закаленного стекла толщиной 8-10 мм, зажимного профиля и фурнитуры из матовой и нержавеющей стали. Стеклянные секции соединяются «стык в стык» при этом технологический зазор составляет до 3-х мм.

В перегородках Glassline применяется закаленное стекло, которое обладает повышенной механической прочностью, по сравнению с обычным листовым стеклом, и используется для безопасного остекления строительных конструкций (перегородок, витрин, входных групп.), при разрушении распадается на мелкие осколки, не травмирующие людей. Для обеспечения повышенной звукоизоляции в помещениях используется уникальный уплотнитель, разработанный инженерами завода МААРС.

Для цельностеклянных перегородок Glassline чаще всего применяются прозрачные, тонированные или матовые стекла.

Конструкция комплектуется стеклянными или ламинированными дверьми в алюминиевой раме на всю высоту перегородку. Также применяются безрамные стеклянные двери: маятниковые двери с открыванием в обе стороны; распашные двери с открыванием наружу или внутрь помещения; раздвижные двери автоматического или ручного открывания. В зависимости от типа открывания и габаритных размеров, стеклянные двери комплектуются различными видами фурнитуры.

Glassline – легкость и изящество, максимум света и стекла. Такими перегородками специалистами ООО «Строймода-Красноярск» были оснащены торговые комплексы ТДК «Планета», ТК «Огни», ТК «Взлетка-Плаза», ТК «Оптима», автосалоны «Титан-моторс», «Атлантик-моторс» и «Порше», банки «Банк Хакасии», «Открытие» «МДМ-банк», «Русский Стандарт», «Витас-банк», «Сбербанк РФ» «Траст банк» и «ОЕБанк», магазин «Быттехника», гостиница «Октябрьская», комплекс ресторанов «Красноярск», сеть пиццерий «Перцы», Бизнес центр «Европа» и «Евразия», офисы компаний «Сибирьтелеком», «Мегафон», ЛМЗ «Скад», «Мерседес-клуб», «БКС», «ИЛАН», КС «Тиккурилла», стоматология «Сандент», «ФармСибКо», «Бионика», «СКЦ» на Коломенской, ФЦ «Экселент», СК «Бобровый Лог», «Енисейское Речное Пароходство», «Большой Концертный Зал», Приемная Президента РФ в г. Красноярске и многие другие.
· Сантехнические перегородки Hydroline.
Конструкции Hydroline изготавливаются из влагоустойчивого ДСП производства Финляндии и алюминиевых профилей с анодированным покрытием.  Крепежные детали выполнены из нержавеющей или оцинкованной стали. В ассортименте предлагаются пластиковые или металлические ручки.

· Душевые кабины Hydroline.

Для душевых перегородок общественного назначения Hydrolinе предлагается ячеистый пластик и алюминиевые профили с анодированным покрытием.

· Торгово-выставочное оборудование. 
На предприятии существуют собственные цеха и помещения по производству торговой и офисной мебели, торговых витрин, выставочного оборудования: стендов, стеллажей, прилавков, поэтому мы можем изготовить и нестандартную продукцию, максимально отвечающую желаниям и потребностям заказчика.
 Наше оборудование установлено во многих отделах  ТК «Квант», «Планета», «ИЮНЬ», «Торговый квартал на Свободном», «Авеню»,  «Хамелеон», «Атлас», магазинах «Русь», «Бирюсинка» и т.д, банках «Открытие», «Траст», «МДМ», «Русский Стандарт», «Сбербанк» РФ, сети салонов связи «Sim-Sim», «Позывной» и «Мегафон»,  в магазинах городов края ( г. Зеленогорск, г. Бородино, п.Уяр, п. Тура, г.Ачинск, г. Северо-Енисейск, г. Железногорск, г.Сосновоборск ), а также в магазинах городов других регионов (г.Иркутск) и на многих других объектах.
   Собственная производственная база, состоит из производственных цехов                                     оснащенных полировальными станками «ADA 2006» для обработки стекла (производство Италия) с компрессором KINZO, форматно-раскроечные циркулярные станки LAZZARI для раскроя ламинированных панелей, оборудование для вертикального и горизонтального сверления и обработки стекла, ламинированных и МДФ панелей, электроконвертор «ТИКА», большого количества индивидуального ручного инструмента в ассортименте  («Макита», «Enhell», «Bosh» и т.д.), а также грузового и легкового автотранспорта.
   В зависимости от Ваших пожеланий мы готовы взять на себя весь комплекс работ по объекту. Наши специалисты дадут необходимые консультации, и помогут Вам на каждом этапе работы. Наши специалисты абсолютно бесплатно производят необходимые замеры, составит техническое задание и дают необходимые консультации. Действующая гибкая система скидок даёт нам возможность найти индивидуальный подход к каждому клиенту.
