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         Предлагаем  сварочное оборудование ведущих Российских производителей сварочной техники инверторного типа   ОАО "Государственный Рязанский приборный завод" г.Рязань,  научно-производственного предприятия "Технотрон" г.Чебоксары, ООО "Уральский завод Промэлектроники" г. Верхняя Салда и сварочное оборудование немецкой компании "EWM"  для выполнения следующих способов сварки :

- электродуговой сварки покрытым электродом;  

- полуавтоматической сварки в активных, инертных газах и смесях;

- ручной аргонодуговой сварки , в том числе сварки алюминия и его сплавав;

- автоматической аргонодуговой сварки поворотных и неповоротных стыков труб ;

- точечной контактной и шовной контактной сварки ;

- ручной  плазменной резки  и автоматической резки труб и листов .

     Современные  виды электросварочной техники на базе высокочастотных преобразователей - инверторы имеют небольшие габариты ( 600х250х500 мм ) и малый вес ( 20-30 кг ), обладают мобильностью и высоким  уровнем электробезопасности, имеют высокий КПД 

( 70-80% ) и низкое энергопотребление ( 10-15 кВт ), отличные технические и технологические свойства ( легкое возбуждение сварочной дуги, устойчивое горение и эластичность дуги, режим "антиприлипания" электрода, качественное формирование сварочного  шва,  плавная  регулировка  сварочного режима,  автоматическая защита при перегреве )  и надежность. 

     Вся продукция сертифицирована. Десятки тысяч сварочных аппаратов работают в цехах, на строительстве нефте- и газопроводов, на монтаже и ремонте производственных объектов. Оборудование НПП "Технотрон" сертифицировано и аттестовано отраслевым центром ОАО Газпром - ВНИИГАЗ - Сертификат, экспертным центром системы лицензирования Гостехнадзора РФ - АО ВНИИСТ.   Структуры Газпрома и Транснефти  делают ставку на оборудование НПП "Технотрон", благодаря его высоким технологическим свойствам, надежности, небольшому весу и габаритам. Сварочные аппараты ФГУП "ГРПЗ" марки Форсаж успешно эксплуатируются на предприятиях ЖКХ, при  монтаже и ремонте мостостроительных металлоконструкций, на строительных площадках и в цехах. Сварочные аппараты ООО "Уральский завод Промэлектроники" благодаря своей универсальности, простате использования, высокому качеству сварки, лёгкости поддержания дуги и высокой продолжительности нагрузки привлекательны как для профессионалов, так и для любителей. Сварочное оборудование компании "EWM" (Германия) - это высококлассная сварочная техника, сочетающая в себе передовые  технологии и доступные цены.                                                                                                                                                                         

     ООО "Технологии"  является  официальным дилером  в Красноярском крае  вышеуказанных заводов и предлагает поставку аттестованного НАКС сварочного оборудования, сварочных горелок, сварочных масок, расходных материалов и принадлежностей со склада в г. Красноярске и под заказ по ценам заводов-изготовителей. Производится гарантийное и послегарантийное обслуживание  оборудования. Гарантийный срок – от 12 месяцев. 

    ООО "Технологии" также поставляет оборудование для модернизации и ремонта сварочных выпрямителей серии ВДУ/ВДГ. Технические характеристики на новые модели сварочного оборудования   прилагаются.

С уважением
Директор                                                                                                             А.П.Меньшиков
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