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Предложение сотрудничества

Уважаемые господа!
ООО «Восточно-Сибирская металлобаза–Иркутск» реализует востребованный в регионе сортамент металлопроката.

      Работая с нами вы получаете:

· Надежного поставщика

· Минимальные сроки согласования заявки и условий поставки с заводами-изготовителями
· Оперативную отгрузку с заводов-изготовителей

· Индивидуальные условия оплаты и цену.

   Направление работы Компании - оптовая и розничная торговля металлопрокатом. Мы предлагаем клиентам разнообразные формы сотрудничества. Это могут быть как разовые покупки любых партий товара, так и комплексное обслуживание предприятий. Удобное территориальное расположение собственной металлобазы и офиса на ее территории в г. Иркутске (Жилкино) предоставляет нашим клиентам возможность оформить все необходимые документы и сертификаты, произвести оплату и получить товар в одном месте при минимальных временных затратах.

В настоящее время идет наращивание предлагаемого сортамента – углов, профтрубы, швеллеров, а также труб – водогазопроводных, электросварных, бесшовных и т.д. Цена на предлагаемый сортамент будет рассчитываться в зависимости от сроков поставки и запрашиваемого объема.  

Кроме того, ООО «ВСМБ-Иркутск» реализует со склада б/у металлопрокат в большом ассортименте (всегда в наличии около 1000 тонн) – трубы, арматура, уголок, швеллер, лист и т.д.  Металлопрокат находиться в хорошем состоянии.
Мы будем рады видеть Вас в числе наших партнеров, и надеемся на долгосрочное и взаимовыгодное сотрудничество.
С уважением коммерческий директор ООО «ВСМБ-Иркутск»
Майстренко Александр Александрович   - м.т. 664-000
