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Очиститель-увлажнитель воздуха 
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	Очиститель-увлажнитель воздуха
«FANLINE Aqua» VE500


«FANLINE Aqua VE500» это модификация очистителя воздуха «FANLINE Aqua VE180». Он отличается более высоким качеством очистки воздуха и увеличенной производительностью увлажнителя. Воздухоочиститель оснащен ионизатором воздуха и озонатором воздуха. Современный дизайн и регулировки обеспечивают простоту и удобство эксплуатации очистителя-увлажнителя воздуха.

ФУНКЦИИ ПРИБОРА
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VE500 - очиститель воздуха, способный захватывать частицы размером от 0,005 микрон с производительностью до 120 кубических метров воздуха в час. Это позволяет эффективно очищать воздух практически от любого типа загрязнений (см. Примечание 1).

Принцип работы воздухоочистителя: очищаемый воздух протягивается вентилятором через сетку на которой задерживаются крупные частицы (волосы, шерсть животных и т.п.). Далее воздух обрабатывается потоком электронов, чтобы придать отрицательный заряд частицам загрязняющим воздух. Заряженная пыль, частицы, дыма, вирусы, пыльца и т.д. поступают в лабиринт по которому непрерывно течёт вода. Вода, "нулевым" потенциалом притягивает отрицательно заряженную пыль. На выходе аппарата - чистый незаряженный воздух, вся грязь остается в воде (см. Примечание 2). Очиститель воздуха незаменим для страдающих аллергией и астмой, он так же легко справляется с табачным дымом.

Внутри воздухоочистителя установлен ультрафиолетовый излучатель небольшой мощности для дополнительной обработки воздуха.
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  Увлажнение воздуха

VE500 неплохо увлажняет воздух - в час прибор может испарять около 230 грамм воды. Обдуваемая вентилятором вода испаряется естественным способом, что является важныи преимуществом перед другими увлажнителями воздуха. В отличии от ультразвуковых и других, VE500 не выбрасывает в воздух растворенные в ней вещества, ему не нужна специально подготовленная вода - пойдет и обычная "из под крана".

Испарение воды можно регулировать скоростью вращения вентилятора или количеством вставок-каналов по которым течет вода внутри прибора.
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  Дезинфекция воздуха озоном

Прибор может вырабатывать озон - газ убивающий микроорганизмы, разрушающий органические загрязнители воздуха. Обработка воздуха озоном позволяет эффективно удалять запахи, которые обычно бывают вызваны присутствием органических соединений - запах мочи животных, запахи краски, испорченных продуктов и т.д. Озонирование помещений очень эффективно в эпидемический сезон гриппа и ОРЗ.

Озоном нужно пользоваться осторожно. Это очень активный газ, например, он в несколько раз по дезинфецирующим свойствам сильнее всем известной хлорки. Меры предосторожности при работе очистителя воздуха в этом режиме такие же, как при использовании бактерицидных кварцевых ламп - при работе прибора режиме "ОЗОН" надо выйти из обрабатываемого помещения, а после обработки желательно проветрить помещение.

  Ионизатор

Очиститель воздуха оснащен униполярным ионизатором который производит благоприятные для человека отрицательные ионы кислорода воздуха. При совместной работе воздухоочистителя и ионизатора чистота воздуха в помещении многократно возрастает.

  Ароматизация и ароматерапия

Увлажнитель воздуха может использоваться для ароматизации, ароматерапии и ингаляции. Для этого в воду добавляются эфирные масла. Более подробную информацию об использовании увлажнителя в этих целях можно найти на странице сайта: "Ароматерапия и ингаляция эфирными маслами в период ОРЗ у детей".

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ

· Размер обслуживаемого помещения, м3 - до 80;

· Способ очистки воздуха - комбинированный: фильтр грубой очистки + электрофильтр + седиментация + мокрый коллектор;

· Производительность очистителя воздуха, м3/час - от 60 до 120 (регулируется пользователем);

· Размер улавливаемых частиц, мкм - 0,005-20;

· Производительность увлажнителя воздуха, мл/час при t=28°С и RH20% - до 230 (регулируется пользователем);

· Озонирование - есть;

· Ионизация воздуха - униполярная, отрицательная;

· Ёмкость бачка для воды, л - 8;

· Уровень звука, дБ - от 28 до 50 (зависит от частоты вращения вентилятора, регулируется пользователем);

· Параметры ультрафиолетового излучателя: длина волны - 395-400 нм, сила свечения - 80-150 мкд 

· Максимальная мощность потребляемая от сети, Вт - 27;

· Габаритные размеры, ШхГхВ мм - 307х270х610;

· Масса, кг - 5;

· Напряжение питания, В/Гц - 220/50;

Обслуживание прибора

При работе прибора вода испаряется, поэтому её надо доливать по мере расхода. Не реже, чем один раз в три дня воду следует менять полностью, при этом необходимо мыть контейнер, секции увлажнения, насос и шланг. Для мойки детале можно пользоваться посудомоечной машиной и бытовой химией.

Несвоевременная чистка увлажнителя может привести к появлению неприятного запаха.

Если у вас нет возможность регулярно проводить обслуживание прибора, то для предотвращения появления запаха, рекомендуем добавлять дезинфицирующее средство "ДЕЗАВИД" по 4 капли каждые 5 дней. Узнать больше о средстве "ДЕЗАВИД" вы можете» (формат PDF, размер 1,72 МБ).
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	Устройство очистителя-увлажнителя:

1. панель управления прибором;

2. предварительный фильтр-сетка для грубой очистки воздуха;

3. плазменный (электро) фильтр;

4. ионизирующий электрод;

5. секции увлажнения-очистки воздуха, по ним стекает сверху вниз вода;

6. путь движения воздуха по прибору;

7. электрод снимающий потенциал с воды;

8. контейнер для воды (8 литров);

9. насос - подает воду вверх;

10. осажденная грязь.
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