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Межвенцовый пробковый герметик ISOCORK 
Межвенцовый пробковый герметик ISOCORK — однокомпонентный латексный герметик для внутренних и наружных работ по дереву. ISOCORK разработан и применяется в архитектурном деревянном строительстве для герметизации и уплотнения межвенцовых (межбревенных)соединений на этапе сборки сруба, герметизации межвенцовых зазоров в продольных и угловых стыках бревенчатых стен в уже возведенных зданиях, заделки различных по своей природе трещин в бревне и брусе, герметизации и финишной отделки примыканий бревен сруба к разнообразным строительным и конструкционным материалам.

 

Варианты использования пробкового герметика
Герметизация межвенцового соединения на этапе строительства и сборки бревенчатого здания
Герметик ISOCORK можно использовать при возведении бревенчатых зданий из профилированного бруса и оцилиндрованного бревна для закладки в гребенчатые продольные пазы (А,В), для уплотнения и герметизации самого межвенцового соединения.
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Этот вариант использования герметика, позволяет получить внутреннее герметичное соединение уже на этапе сборки и полностью исключить конопатку межвенцовых зазоров в ходе последующей эксплуатации здания. Герметик заполняет пустотность продольных технологических пазов между венцами и образует эластичное соединение устойчивое к значительным по величине динамическим и статистическим нагрузкам и деформациям возникающим при подвижках бревен в срубе. Герметичные воздушные карманы образующиеся в полостях зазоров и находящиеся между перемычками герметика, гарантируют снижение теплопроводности межвенцового соединения до допустимых для эксплуатации в любых климатических зонах. 
Герметизация узких и широких межвенцовых зазоров с установкой уплотнительных шнуров
Герметик ISOCORK можно использовать для герметизации широких и узких (6-51мм.) межвенцовых зазоров (А) в бревенчатых зданиях ручной рубки естественной влажности или зданий возведенных из сухих или естественной влажности бревен и бруса машинной обработки.
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 Данный стыковой шов обладает наименьшим модулем упругости и более высокой деформативной стойкостью, позволяющей использовать этот вариант более универсально, как для герметизации бревенчатых зданий прошедших полную усадку, так и зданий прошедших усадку только в течение первых бмесяцев после их возведения. Так же допускается использование герметика для предварительно проконопаченых бревенчатых стен зданий, не имеющих больших декоративных валиков конопаточного материала в полостях межвенцовых зазоров (валик должен быть глубоко осажен в полость зазора).

Герметизация примыканий 
Герметик ISOCORK можно использовать для герметизации щелей и полостей (А) образующихся в примыканиях бревен сруба к разнообразным строительным и конструкционным материалам и их элементам (дверные и оконные блоки и коробки в т.ч металлопластиковые, примыканий к кирпичу, бетону, алюминию, ПВХ и т.д.).
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Этот вариант рекомендуется для бревенчатых зданий может использоваться для финишной герметизации и отделки компенсационных стыковых швов, только после правильно проведенных технологических операций по обустройству, утеплению и гидроизоляции примыканий. 

Герметизация узких трещин в бревне и брусе без установки уплотнительных шнуров
Герметик ISOCORK можно использовать для герметизации узких поверхностных, радиальных и торцевых трещин (А) с небольшой шириной раскрытия (до 6 мм), образующихся в бревне и брусе в процессе их естественной усадки и усушки.
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Этот вариант рекомендуется только в том случае, если сруб уже дал усадку и влажность древесины пришла в равновесное состояние, не вызывающее дальнейшее раскрытие трещин и значительное изменение их линейных размеров. 

Герметизация широких трещин в бревне и брусе 
Герметик ISOCORK можно использовать для герметизации поверхностных, радиальных и торцевых трещин (A) с большой шириной раскрытия (6-51 мм), образующихся в бревне и брусе естественной влажности в процессе их естественной усадки и усушки.
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