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Фундаментный бур ТИСЭ-Ф (садовый бур)

	Для возведения фундамента используется ручной фундаментный бур ТИСЭ-Ф весом 7 кг. Бур ТИСЭ-Ф (как и садовый бур) выполнен с раздвижной штангой, накопителем грунта и откидным плугом, управляемым шнуром. Плуг опускается вниз под собственным весом, надежно фиксируется в промежуточных положениях двухзвенным стопорным механизмом, а поднимается в вертикальное положение - за шнур. В сложенном положении длина бура 125см, а в раздвинутом - 225см. Ширина рукоятки - 55 см. Длина штанги фиксируется винтовым стопором.

Бур ТИСЭ-Ф отличается от традиционного садового бура наличием эффективных резцов для вспахивания грунта и отсутствием в самом низу направляющего штыря. Более того, в накопителе грунта вместо него выполнено отверстие для прохождения грунта. Это позволяет существенно снизить вертикальные усилия, прилагаемые к буру. Прямолинейность же скважины обеспечивается боковыми стенками накопителя грунта, исключающими увод бура в сторону. Бур позволяет забирать каменистые включения в грунте размером до 4 - 5 см. «Бурение на глине скважины глубиной 1,5 м с расширением внизу – не более 1 часа (около 30 минут)».

Бур ТИСЭ-2Ф   200мм                         - 4560р.
Бур ТИСЭ-3Ф (усилен) 250мм           - 4990р.

Опалубка ТИСЭ-1                                - 4130р.

Опалубка ТИСЭ-2                                - 4480р.

Опалубка ТИСЭ-3                                - 5070р.

Книга «Нов. Методы строительства»  - 148р.

Книга «Универсальный фундамент»   - 222р.

Бур садовый, L-1000, со сменными ножами, 

D 150  и 200мм – 500р.

Бур садовый, 850мм, шнековый  - 400р.
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Переставная опалубка ТИСЭ

Стеновой блок формуется непосредственно в стене без подстилающего раствора. Смесь песка и цемента уплотняется ручной трамбовкой. Распалубка осуществляется сразу после уплотнения. Один блок формуется за 4 - 6 минут. Освоен выпуск строительных опалубок для возведения стен различной толщины: 

· ТИСЭ-1 для стены 19см (вес- 13кг, 190мм) - для строительства перегородок, заборов, гаражей и т.д.

· ТИСЭ-2 для стены 25см (вес- 14кг) - наиболее универсальная опалубка 

· ТИСЭ-3 для стены 38см (вес- 18кг) - капитальные стены домов и подвалов строительство "трёхслойных" стен.

Длина всех формуемых блоков - 51см, а их высота - 15см. Оснастка позволяет формовать пустотные, сплошные и половинные блоки, и даже тротуарные плитки.

Каждая строительная опалубка оснащена всеми необходимыми для возведения стен инструментами и приспособлениями, компактно уложенными в саму форму. 
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	Рис.1. Детали модуля ТИСЭ 

1 – форма; 2 – пустотообразователь; 

3 – поперечный штырь; 

4 – продольный штырь; 

5 – перегородка-скребок; 

6 – выжимная панель-трамбовка; 

7 – опалубка-компенсатор;

8 – скоба; 9 – уголок формовочный;

10 – стопор проволочный 
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Технологией ТИСЭ предусмотрено возведение трехслойных стен с гибкими связями. Стены возводятся с опалубкой ТИСЭ-3 с поворотом пустотообразователей. Такая стена-сэндвич без «мостков холода» позволяет существенно повысить теплоизолирующие характеристики стен. Армирование такой стены включает горизонтальное армирование стеклопластиковой «дорожной» сеткой, прокладываемой через 4…5 рядов кладки, и поперечное армирование с гибкими связями диаметром 6 мм из базальтовых волокон, закладываемых в каждый стеновой блок при его формовании. Для придания возводимой трехслойной стене достаточной прочности и устойчивости, поперечные арматурные элементы устанавливают под углом, с изменением направления наклона от ряда к ряду. В этом случае в зазоре стены создается пространственная ферма, помогающая полноценно воспринимать стене все действующие на неё нагрузки.

Пустоты заполняются засыпным утеплителем (толщина слоя утепления – 18см). При заполнении стен керамзитом – это как 1,5 м кирпичной кладки, а с пеноизолом - как кирпичная кладка трехметровой толщины!!!

Такой подход к возведению теплых стен целесообразен с учетом того, что стены, возведенные с ТИСЭ - ровные, не требующие нанесения толстого штукатурного слоя. 
