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Твой  Выбор  Качества

Строительно-монтажная компания

630073, Новосибирск, пр. Карла Макса 57 офис 866.
тел/факс.: 8 (383) 210-64-97

тел/факс.: 8 (383) 22-77-443

e-mail: tvk-plus@mail.ru
www.tvk-plus.com

Посадить дерево, родить сына, построить дом…Кто из нас не мечтает воплотить это в жизнь?

В последнее время все больше и больше людей хотят уйти от городской суеты, где чистый воздух и исключено присутствие промышленных объектов. Такую возможность дает образец малоэтажного строительства. Загородный коттедж/дом предлагает своим обитателям покой и пространство, спокойствие и свободу, чистый воздух, уют, комфорт, с интересными соседями примерно того же социального статуса. В отличие от высотных зданий, малоэтажные коттеджи/дома, строительство которых Вы ведете именно для себя, станут настоящим домом, и возможно, сразу для нескольких поколений, позволяют почувствовать собственные корни и истоки, дают возможность заняться творчеством на собственном участке земли.

Собственный дом - это важный шаг. Начало строительства современного малоэтажного коттеджа - это возможность приблизиться к своей мечте и подходить к этому вопросу надо очень серьезно уже на начальном этапе. 
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Наша компания поможет вам реализовать мечту о собственном загородном доме. Мы решим все проблемы строительства, начиная от оформления в собственность земельного участка и заканчивая собственно строительством загородного коттеджа, подвода коммуникаций, отделки, оформления ландшафта вокруг. Опытные строители, профессиональные проектировщики, грамотные монтажники и авторский надзор на каждом этапе работ по строительству малоэтажных коттеджей - все это делает результат нашей работы качественным, надежным, комфортным и, конечно же, доступным.

Начало строительства начинается с озвучивания всех Ваших пожеланий и затем вырисовывания их на бумаге – эскиз. Для детализации и конкретики необходимо определиться  из какого материала будет Ваше жилище и какие хоз.постройки планируются на участке. 
Сейчас на строительном рынке предлагается большой выбор материалов и технологий. Дадим некоторую характеристику по материалам. Выбор делать только Вам.

По-прежнему самым надежным, теплым и солидным считается дом из кирпича. Дом из кирпича – это настоящее родовое гнездо, которое прослужит не одному поколению, это признак вашей дальновидности, заботы о будущем. Трудно найти более стойкий и долговечный материал, чем кирпич. Кирпичный дом - экологически безупречен, стены из кирпича «дышат», поддерживая в доме благоприятный температурный режим. Кирпич недешев, однако трудно найти лучший тепло- и звукоизолятор, чем современный кирпич. С учетом этого уникального строительного качества можно сэкономить на отоплении и звукоизоляции. Проекты кирпичных домов отличаются большим разнообразием и могут воплотить в себе практически любую фантазию.
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Если вам необходимо, что бы дом был возведен быстро, но отличался качеством, прочностью и эстетичностью, то воплотить в жизнь такой проект дома, поможет пенобетон. Выбирая проект дома из пеноблоков, необходимо обратить внимание на следующие особенности этого материала: низкий вес, что позволяет сэкономить на строительстве фундамента и стоимости укладки, хорошая тепло - и звукоизоляция, пенобетон также имеет высокую морозостойкость и огнестойкость. Однако на рынке сейчас очень много некачественной продукции, выполненной с нарушениями в технологии производства и соответственно противоречивые отзывы о данном материале. Поэтому, покупая пенобетон у непроверенных производителей, ожидать хорошего качества их продукции не приходится, а конструкции, выполненные из такого материала будут недолговечным и непрочными, и последующие ремонтные работы или замена на качественный материал займет несравнимо больше времени и денег. Однако есть и существенные недостатки пенобетона. Пенобетон имеет пористую консистенцию, однако снаружи блок полностью монолитный. Благодаря этому, влага не проникает внутрь материала. Но вместе с тем не проникает и воздух. То есть конструкция, возводимая из пенобетона, будет очень слабо дышать. Пенобетон нельзя отнести к экологически чистому продукту, так как в его составе находятся пенообразователи, которые обычно являются химическими и ядовитыми, горючими смесями.
Никогда не утратят популярность деревянные дома, ведь дерево обладает особым обаянием жизни. Многие не рассматривают проекты деревянных домов, так как имеют ряд недостатков: пожароопасны, древесину надо тщательно обрабатывать, чтобы обеспечить защиту от воздействия атмосферы, грибков, вредителей. Однако современные технологии позволяют избавиться от большинства этих проблем. Создавая проект деревянного дома, архитекторы используют несколько типов этого природного материала. Большую популярность в последнее время завоевали дома из оцилинрованного бревна. По своим  характеристикам оцилиндрованные дома очень похожи на традиционные рубленые, наиболее полно соответствует нашему представлению о внешнем виде сельского дома, в материале стен такого дома нет клеевых составляющих. Благодаря одинаковому диаметру и высокому качеству обработки поверхностей оцилиндрованные бревна не требуют дополнительной отделки. Однако надо обратить внимание, недостатком дома из оцилиндрованного бревна являются деформация древисины при температурных колебаниях и как следствие – трещины, достаточно сложно найти идеально ровное, красивое бревно длиной 12м. Уязвимым местом в зимнее время года являются углы, которые в наши сибирские морозы  сильно промерзают. Чтобы избежать появления этих дефектов требуется более тщательно проводить обработку древесины специальными средствами, значительно большего расхода по закладке утеплителя по объему. Все это приводит к удорожанию строения. 
Строительство деревянных домов-срубов уступило место строительству из бруса квадратного сечения, которые выигрывают в цене. Современные технологии позволяют возводить брусовый дом из клееного или профилированного бруса, что значительно сокращает время строительства. Технология изготовления профилированного клееного бруса состоит в склеивании специальным клеем тонких слоев просушенной и обработанной древесины, причем соседние слои имеют разное направление волокон, что придает брусу устойчивость к большим нагрузкам и временной деформации. Осадка строения из оцилиндрованного бревна составляет до 10%, осадка строения из клееного бруса составляет до 2%. Учитывая практически отсутствие осадки строения из клееного бруса окна и двери можно ставить сразу.
Необходимо помнить, что не стоит пренебрегать вопросам ухода за брусовым домом, иначе уже через каких-нибудь 10-15 лет Ваш дом подвергнется постоянным атакам насекомых, плесени, грибка или ненастной погоды.

Проекты домов из бруса - отличный выбор, но дешевле вам обойдутся только проекты деревянных домов каркасного типа, прекрасно зарекомендовавшие себя как дачные домики и дома для сезонного проживания. Доступность каркасного домостроения делает его популярным в дачном строительстве. Всего через 3-5 дней от начала возведения каркасного дачного дома становится реальностью и вы уже можете заезжать на дачу и заниматься внутренней отделкой! Проект каркасного дачного дома также может быть легко адаптирован для строительства дома для круглогодичного проживания.
Традиционные материалы – кирпич и дерево – обладают одним общим недостатком – возведение  таких домов требует определенного времени. Если вы хотите въехать в новый дом как можно скорее, то обратите внимание на проекты монолитных домов! Несъемная опалубка позволит вам возвести стены в 10 раз быстрее, чем стены из кирпича, оплата труда строителей примерно в 3-4 раза меньше, чем при возведении кирпичного дома. Несъемная опалубка позволяет экспериментировать с формами и размерами возводимого здания. К тому же стены, изготовленные монолитным способом, создают небольшую удельную нагрузку на фундамент, что позволяет увеличивать их этажность. 
Фундаменты по конструктивному решению фундаменты различаются: ленточные, столбчатые, плитные, свайные. Перекрытия по физико-техническим характеристикам подразделяются: цокольное, междуэтажное и чердачное.

Кровли подразделяются на металлическую, шиферную, рулонную (толевую) мягкую, металлочерепичную и черепичную.

Неотъемлемой частью любого домостроения является Баня. Трудно представить себе любой коттедж/дом, при котором не было бы бани. Проекты бань настолько разнообразны, что удовлетворят любого потребителя: баня-сруб, настоящий СПА-комплекс, состоящий из бани, сауны, просторного бассейна и комнаты для косметических процедур. Бани могут быть не только отдельно стоящими зданиями, но и дополнять в качестве пристройки к основному дому, коттеджу. Проекты бани обязательно должны выполняться высокопрофессиональными специалистами, поскольку баня – помещение с повышенным риском возникновения пожара!
Бассейн в плане вашего будущего дома – это не излишество, а очень приятное дополнение, делающее жизнь по-настоящему комфортной! Проекты бассейнов могут быть закрытыми, совмещенные с банями, саунами или домашним тренажерным залом, и открытыми, различных форм, стилей и материалов (см. раздел ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ БАССЕЙНОВ). Надо помнить, что бассейн это не только установка чаши и оборудования, но и монтаж систем водоснабжения, отопления, канализации, а главное, увязка всего этого сложного гидротехнического хозяйства в единую инженерную систему. Только такой комплексный, современный подход позволяет создать по-настоящему качественный бассейн.
 Неотъемлемой частью в строительстве современного дома становится гараж, а его удобство и комфорт – одним из основных критериев выбора жилища. Проекты гаража отличаются не только числом машин, которые могут в него поместиться. Комфортный гараж должен предусматривать отдельное помещение для мастерской. Зачастую встречаются проекты домов, гараж в которых является основой всего строения.
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Элементами оформления участка, придомовой территории, сочетающими в себе эстетику, являются малые архитектурные формы: беседки, мостики, перголы, ограды, вазоны, садовая мебель, садовая скульптура, фонтаны, пруды, оборудование для детских площадок, садовые камины и др. Они выполняются из различных материалов - дерева, металла, камня, кирпича, пластика и т.д. 
Все больше внимания при разработке конструкций уделяется функциональности и комфортности будущих построек. Ярким примером объединения всех этих качеств являются беседки. Беседка является не просто элементом декоративного оформления, она скроет от палящего солнца или проливного дождя.  При достаточно больших размерах беседку можно использовать и как летнюю кухню. Особо популярные в последнее время проекты беседок с барбекю. Барбекю – конструкция с металлической решеткой, установленной над открытым очагом, печь для приготовления пищи на улице. Барбекю может быть любого размера, выполняется из любого огнеупорного материала.   
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Легкие изящные постройки, служащие опорой для вьющихся растений - перголы и трельяжи, быстро завоевали популярность за счет также своей функциональности. 
Их используют для обеспечения затенение на площадках, а также для визуального разделения участков сада. Их конструкция представляет собой тонкую решетку (у пергол - с крышей). Очень часто перголы используют в сочетании с садовыми скамьями. 
Лавочки и скамейки являются одним из самых необходимых составляющих элементов декора сада. Садовая мебель должна быть удобной, достаточно прочной и легкой. Все элементы садовой мебели: скамьи, столы, стулья, кресла, тенты, зонты и т.д., могут быть стационарными и переносными. При изготовлении садовой мебели чаще всего используют дерево или пластик. 
Чем ближе сосед, тем выше забор – защита от глаз, звукоизоляционный экран. Но ограда может выполнять и целый ряд других функций - выделить определенный участок территории (например, огорода и декоративную часть сада), обозначать его границы. Внутренние ограды, в отличие от внешних оград, не выполняют функции изоляции и могут одновременно служить опорой для насаждений, обозначить границы вольера для собак и т.д.
Один из способов цветочного оформления – различные вазоны, которые могут иметь простую (в виде контейнера) и сложную форму. Вазоны бывают стационарные и переносные. Изготавливаются из дерева, металла, бетона, кирпича, пластика и т.д. 

При обустройстве искусственных ручьев на участке, дорожек на пересеченной местности используют декоративные мостики. Под ним можно разбить каменную речку - русло высохшей реки, устроить мини-водоем. Мостики бывают плоские и изогнутые, с перилами и без перил. Чаще всего их делают из дерева или металла. 
Наша компания гарантирует Вам исполнение желания иметь современный,  достойный дом. Любое строительство влечет за собой расход значительных финансовых средств, не говоря уже о душевных переживаниях и сомнениях. Наши специалисты помогут Вам в выборе внешнего вида вашего будущего жилья, фасадов, внутренней отделки, удобств, в рациональном планировочном решении, в сочетании с рельефом и пейзажем участка с учетом всех Ваших пожеланий. Мы сделаем Ваши мечты реальностью!

Помимо строительства мы  производим ремонт и реконструкцию жилых домов  и квартир, нежилых (производственных) зданий и сооружений, при необходимости юридическое сопровождение перепланировок.
Мы также предлагаем услуги и работы: 
• разработка и согласование проекта; 
• разработка дизайн–проекта; 
• строительные работы; 
• любые виды строительно-отделочных работ внутри помещений, включая штукатурно-малярные работы, монтаж потолков, устройство стен, устройство полов, монтаж перегородок, плиточные работы; 
• фасадные, кровельные, теплоизоляционные работы; 
• сантехнические работы; 
• электромонтажные работы; 
• инженерные сети (электро- и теплоснабжение, водопровод и канализация); 
• благоустройство территории 
