
Памятка по транспортировке, хранению и применению деревянных погонажных изделий.
Предупреждение! Деревянные погонажные изделия являются строительными и  отделочными материалами, полуфабрикатами. Для их правильного  применения Вы должны обладать специальными знаниями, квалификацией, специальным инвентарем и в необходимых случаях пользоваться средствами индивидуальной защиты. Если вы не обладаете специальными знаниями и квалификацией по работе с о строительными материалами, Вам необходимо заказать проведение строительных и отделочных работ специалистам имеющим квалификацию и соответствующие разрешения на эти работы. Неправильный монтаж и последующая эксплуатация может привести к порче материала, травмам и материальному ущербу. Выполняя самостоятельно работы, Вы берете на себя все потенциальные риски и возможный ущерб себе и третьим лицам.
При транспортировке деревянных погонажных изделий (далее сокращенно – ПОГОНАЖ) необходимо защищать материал от увлажнения, загрязнения. Материал должен быть надежно закреплен во избежание повреждения. Разгрузка методом скидывания запрещена. ПОГОНАЖ должен хранится в закрытом хорошо проветриваемом складе(помещении), исключающем намокание и отсыревание. В случае вынужденного хранения на открытой площадке, погонаж должен быть надежно защищен от намокания и атмосферных осадков  укрывными материалами(рубероид, пленка полиэтиленовая и.т.п.),  обязательно оставив достаточный зазор для вентиляции. ПОГОНАЖ укладывается в штабель на прокладках, исключающих соприкосновение с  полом, грунтом  и предотвращающих провисание и деформацию товара.  Для прокладок использовать сухие чистые  деревянные бруски или доски. Нельзя использовать для прокладок пиломатериал сырой или естественной влажности, пораженный грибком и .т.п.
ДЕРЕВЯННЫЙ ПОГОНАЖ является гигроскопичным материалом. При изменении влажности и температуры, ПОГОНАЖ изменяет свои размеры, в особенности ширину и толщину.  Учитывайте это при монтаже. В сухом помещении погонаж усыхает, во влажном помещении может увеличить свои размеры. Перед монтажом в помещении необходимо выдержать распакованный погонаж 1-2 недели, уложить погонаж в штабель каждый ряд на сухие прокладки. Во избежание деформации штабель стянуть ремнями или скотчем по краям и в середине.  
ПОГОНАЖ необходимо перед монтажом окрасить защитными составами(краски, пропитки, лаки и т.п.), в противном случае возможна деформация, появление трещин, сколов и других дефектов на  материале. Погонаж предназначенный для монтажа на улице необходимо окрашивать защитными составами с обеих сторон. 
ДЕРЕВЯННЫЙ ПОГОНАЖ относится к группе горючих материалов, группа горючести Г4. Не рекомендуется для отделки стен, полов, потолков на путях эвакуации.
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