Общество с ограниченной ответственностью 
«Сибирский Производственный Единый Центр»
Общество  с  ограниченной  ответственностью "Сибирский  Производственный  Единый  Центр" (ООО  "СПЕЦ") осуществляет свою деятельность с  апреля 1991 года, являясь правопреемником Общества с ограниченной ответственностью «ИркутскРемДорСтрой-Холдинг». Это  мощная,  успешная  организация,  которая  активно  развивается, наращивая  свой  потенциал,  расширяя  диапазон  возможностей и увеличивая  ресурсную  базу. 
Основными приоритетными направлениями деятельности компании  являются: строительство и ремонт автомагистралей, дорог и мостов; строительство и ремонт сетей тепло- и водоснабжения; благоустройство территорий; строительство объектов гражданского назначения и производство строительных материалов.

За  свою многолетнюю  историю  организация  стала  многопрофильной, способной  удовлетворить  самые  взыскательные  требования  заказчика. Сегодня – это  комплексное,  эффективное  предприятие, с  прогрессивными  методами  ведения  бизнеса  и  современными  технологиями. В арсенале предприятия строительно-производственная база, на территории которой базируются асфальтобетонный и бетонный заводы, битумно-эмульсионная установка, цех железобетонных изделий, токарный, столярный и сварочные  цеха, цех художественной ковки, складские и административные здания, гаражные боксы.  
В ближайшие планы компании входит строительство и ввод в эксплуатацию завода железо-бетонных изделий, приобретение передвижного асфальто-бетонного завода, что позволило бы значительно увеличить объем выполненных работ. 
На балансе компании находится около 120 единиц современной автомобильной и дорожно-строительной спецтехники различного назначения, оснащенной системой спутникового мониторинга  «АвтоГраф» (GPS/ГЛОНАСС), в полной мере удовлетворяющей потребности предприятия на сегодняшний день.
В 2013 г. строительная лаборатория ООО «СПЕЦ» прошла аккредитацию, подтвердив статус испытательной лаборатории на техническую компетентность и независимость в Федеральной службе по аккредитации (Росаккредитация).
Благодаря накопленному опыту, высокому качеству выполняемых работ и конкурентноспособности предприятие расширяет сферу своей деятельности и выходит на новые рынки сбыта, сохраняя постоянных заказчиков. За минувшие годы компания успешно выполняла заказы не только в городе Иркутске и Иркутской области, но и в соседних регионах –  Якутии и Бурятии. 
Успех компании базируется на профессионализме руководства, умении определять конкретные цели и четкой поставке задач, на работе высоко квалифицированных специалистов и высокой технической оснащенности. 
Деятельность  компании – это  бизнес, работающий  на процветание Иркутска, области и региона в целом.

 Генеральный директор ООО «СПЕЦ» Саргсян Ваган Еремович.
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